



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Studenti průmyslovky mají k dispozici el. učebnice (str. 2)
- Katalog sociálních služeb je k dispozici na webu (str. 3)
- V sobotu ovládně centrum Lašské laškování (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

21. ČERVNA 2012 • ČÍSLO 25 • ROČNÍK XXI

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

V novém systému financování dopravy město zřejmě ušetří

Kopřivnice (dam) - S návrhem nového modelu financování veřejné dopravy přišel Moravskoslezský kraj. Ten počítá s tím, že města a obce nebudou přispívat na konkrétní spoje, jako je tomu nyní, ale radnice budou posílat peníze na společný účet zřízený krajem, který bude následně dopravní obsluhu zajišťovat a kompenzovat dopravcům ztráty na

nerentabilních linkách.

Systém navrhovaný krajem pro Kopřivnici neznamená až tak razantní změnu. Kopřivnice stejně jako dalších jednapadesát obcí v novojičínském okrese má totiž uzavřenou smlouvu, na základě které se o systém veřejné dopravy stará město Nový Jičín a obce na ztrátu přispívají podle počtu obyvatel. Mnoho obcí a měst

v kraji ovšem takový systém zavedený nemá a objednávat si dopravní obsluhu nad rámec obsluhy placené krajem samostatně, což u některých obcí znamená náklady na jednoho obyvatele blízké se 600 korunám a u jiných zase nulové náklady.

Aktuálně Kopřivnice přispívá ze své pokladny na ztráty z autobusové dopravy

52 korun na jednoho obyvatele, což v roce 2012 dělá víc jak 1,2 milionu korun. Nový systém by pro město mohl být o něco levnější. Nový model počítá s tím, že v kraji bude existovat dopravní obsluhu, kterou bude objednávat hejtmanství a bude ji financovat rozhodující měrou z vlastních zdrojů a z menší části z peněz poskytnutých městy a obcemi. Pravidla pro výši př-

spěvků pak budou zohledňovat počet obyvatel a zároveň počet spojů projíždějících a zastavujících v daném místě. V závislosti na těchto skutečnostech by města měla platit od 30 do 80 korun za obyvatele. A do celkových ztrát budou nově započítány i vlakové spoje, které doposud platil výhradně ze svého rozpočtu kraj.

(Pokračování na straně 3)

Úpravy veřejných prostranství na sídlišti Jih budou trvat rok

Kopřivnice (dam) - Na sídlišti Jih se rozbíhají práce na další části regenerace této části města. Po úpravách infrastruktury a domů nyní přicházejí na řadu také veřejná prostranství. Vznikne víceúčelové hřiště, dětský koutek, ovál pro jízdu na kolečkových bruslích, do prostoru budou instalovány nové lavičky nebo venkovní protahovací stroje.

Jako první se stavební firmy vrhly na okoli ZŠ Alšovy. „V areálu školy vznikne nové veřejné hřiště s dětským koutkem, dojde k úpravě atriya a představního prostoru včetně posezení. Zásadních změn dozná také zahrada bývalé školky na ulici Máchově, na níž bude vybudován cvičný ovál pro děti s kolečkovými bruslemi a koutek s protahovacími nářadím pro starší generaci. Dále je součástí projektu víceúčelové hřiště s mantinely a umělým povrchem, které se na žádost veřejnosti posouvá do vzdálenější lokality od bytových domů - na zelenou plochu u mostu přes Kopřivničku. Rovněž na přání místních občanů budou v blízkosti tohoto hřiště realizovány veřejné záchodky, které návštěvníkům sportoviště zajistí potřebné zázemí,“ vyjmenoval plánované úpravy městský architekt Milan Šmíd.

(Pokračování na straně 2)

Trhy se zopakují na podzim

Kopřivnice (dam) - Asi čtyři desítky prodejců v pátek 15. června nabídly své produkty na druhém Farmářském trhu v Kopřivnici. K dispozici byla zelenina a ovoce, stejně jako ryby, masné a mléčné výrobky a další zboží. Sortiment nebyl možná tak široký, jak někteří očekávali, ale podle farmářů zatím plodiny, které už vyrostly a jež je možné nabízet, je vzhledem k roční době také jen omezené množství. Další farmářské trhy se v centru Kopřivnice chystají 14. září a zhruba o měsíc později 12. října.



Nabídka zboží zhruba čtyř desítek prodejců na prvních letošních farmářských trzích v Kopřivnici se těšila poměrně velkému zájmu nakupujících. Také farmáři si pochvalovali atmosféru trhu, který se prolínal s oslavami Evropského svátku hubby. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice už má zpracované 5 územních studií

Kopřivnice (hod) - S dvěma územními studii byla minulý týden seznámena rada města. Radní tak byli informováni o pořízení územní studie Lubina Sýkorec 1 a lokality nad ulicí Záhumenní v Kopřivnici.

Územní plán Kopřivnice, který byl schválen zastupiteli v roce 2009, stanovuje tři koncepce, a to základní urbanistickou, koncepci krajiny a koncepci veřejné infrastruktury. Zpracování územní studie vyplývalo z platného Územního plánu Kopřivnice, který vymezuje celkem deset různých ploch, v nichž je nutno územní studii pořídit.

„Jedná se o zastavitelné plochy, zpravidla s velkou výměrou a zároveň s vysokým výskytem sítí technické infrastruktury, které svou

polohou v území komplikují parcelaci a možné umístění staveb, případně o lokality s problematickým napojením na inženýrské sítě, či s problematickým dopravním napojením,“ upřesnila Eva Bujnošková, pracovníce odboru stavebního řádu, územního plánování a památkové péče.

Územní studie má za úkol prověřit, zda je území využitelné, zda lze vymezit problémy, které se v něm vyskytují, a navrhnout jejich řešení, například napojení na dopravní a technickou infrastrukturu, návrh parcelace či vymezení ploch veřejného prostranství a další. Jednou z těchto lokalit je území v Lubíně u nové kruhové křižovatky a druhou pak území nad ulicí Záhumenní naproti Fojtství

v proluce mezi stávající zástavbou a zahrádkářskou osadou.

„Během porizování územní studie proběhly dvě schůzky s vlastníky pozemků, ale také se uskutečnilo několik setkání mezi zadavatelem, kterým je město, a zpracovatelé studie, aby do ní byly zapracovány pokud možno všechny požadavky všech zúčastněných. Výsledkem je pak návrh budoucího uspořádání bytové výstavby, napojení na stávající komunikace a na inženýrské sítě,“ přiblížila postup vzniku studie Eva Bujnošková.

V současné době má radnice už pět zpracovaných studií.

(Pokračování na straně 2)

Firma bude prezentovat data průzkumu spokojenosti občanů

Kopřivnice (dam) - Na dnešním zastupitelstvu budou prezentovány výsledky průzkumu spokojenosti obyvatel s místním společenstvím.

„Půjde o první bod hned po přestávce. Výsledky průzkumu budou prezentovány zastupitelům a zároveň i občanům přímo zástupci společnosti AUGUR Consulting, která průzkum provedla,“ řekl místostarosta Jaroslav Šula s tím, že s výsledky zatím nebyla seznámena ani rada města.

Zatmělé specializované firmy v průběhu měsíce dubna a května oslovili vzorek zhruba 850 obyvatel města s dotazníkem o 130 položkách. Za provedení sociologického šetření město zaplatilo bezmála 150 tisíc korun. Výsledky některých částí výzkumu byly také srovnány s podobnými průzkumy spokojenosti obyvatel provedenými v letech 2008 a 2010.



Význaváci horské cyklistiky, kteří dorazili na letošní 15. ročník Kopřivnického Drtiče, se nemohou dočkat startu 130kilometrového maratonu po beskydských kopcích. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dřina v kopcích nebrání stovkám bikerů vnímat Drtiče jako „pohodový maraton“

Kopřivnice (dam) - Několik minut trvalo jen to, než se všem podařilo proutout startovní čarou, není divu letošní ročník Kopřivnického Drtiče totiž opět posunul hranice rekordní účasti o sto cyklů vzhůru, zdolal beskydské kopce jich zatožilo 770. Pořadatelům z místního CykloArt bike klubu se prostě podařilo najít recept, který milovníky horských kol dokáže oslovit a z Kopřivnického Drtiče za 15 let existence dokázali udělat největší akci svého druhu o nás.

Jaký je skutečně onen zmiňovaný recept na úspěch podobného cyklistického maratonu, přesně není jen to, než se všem pořadatelé, také oni mohou jen hádat. Velký podíl na všem ale nese i to, co je skryto v podtitulu akce, tedy „pohodový maraton“. Ačkoliv pro lidi, kteří nejsou v horské cyklistice právě zblbělí, může spojení těchto slov u akce, jejíž účastníci vlastní silou zdolají 130 kilometrů a 3 200 metrů převýšení, znít jako dokonalý oxymoron, není tomu tak. „Jedna z věcí, kterou se Drtič od jiných maratonů výrazně odlišuje, jsou časové limity. „Zatímco jiní pořadatelé mají nastavené limity pro

opravdu velmi výkonnosti cyklisty, našich 14 a půl hodiny je proti tomu opravdu pohoda. Každý, kdo na kole alespoň trochu jezdí, může zvládnout celou trasu, zatímco na jiných podobných podnicích by mu pořadatelé zakázali pokračovat, protože se nevede do časového limitu,“ říká Roman Lipový, jeden z hlavních organizátorů Kopřivnického Drtiče. Na tom, že Drtič je i přes svůj název a nespornou náročnost skutečně pohodovým maratonem, se shodují i někteří účastníci. Mnozí z nich mají zkušenosti i s jinými maratony, a nikde podle jejich slov není zvykem, aby turistické chaty byly v obležení odpočívajících cyklistů. Popularitu Drtiče mezi milovníky horské cyklistiky jistě zvyšuje i možnost o některých otázkách spolupřemýšlet. Lidé tak prostřednictvím hlasování na oficiálním webu akce například určili ideální hodinu startu nebo třeba design účastnických visáček Drtiče a podobně.

Rozhodující pro úspěch akce je pak jistě trasa. Kopřivnickí má výhodu blízkosti Beskyd, které nabízejí celou řadu vynikajících cyklistických terénů. (Pokračování na straně 2)

Komise Zdravého města hodnotila akce i projekty

Kopřivnice (hod) – Začátkem minulého týdne se uskutečnila schůzka komise Zdravého města a místní Agendy 21. Jejich členové nejen hodnotili proběhlé akce, kontrolovali úkoly z rady, ale také byli informováni, jak pokračují projekty Živá Kopřivnice a Kopřivnický rok aktivního stárnutí a mezigenerační spolupráce.

„Poměrně velká diskuze se vedla o výstupu z diskuzního fóra, které se uskutečnilo 23. května. V komisi jsme se zabývali i výstupy z fóra mladých, které proběhlo 17. května, a řešili jsme spuštění celoměstské ankety, která je vlastně návazným krokem na obě fóra. Dále jsme hodnotili akci Den bez úrazů, jež byla součástí akcí připravených ke Dni dětí a Dni sociálních služeb. Myslim, že náv-

števnicki akce i většina členů komise byla spokojena, jen jsme konstatovali, že je škoda, že nám moc nepřálo počasí.“ okomentovala jednání komise Ivana Rašková, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21. Ta také upozornila, že další z připravovaných akcí s názvem Bum Báč ke Dni bez úrazů se uskutečnila v úterý 19. června, a to na dětském dopravním hřišti.

Projekt Živá Kopřivnice je již za polovinou. Doposud ještě nebylo naplněno několik aktivit, a to pořízení tří nových videoklipů o životním prostředí na téma voda, lesy a ochrana půdy. V rámci projektu budou zároveň zkráceny již existující spoty o životním prostředí, aby je bylo možné zařadit do vysílání kabelové televize. Protože projekt Živá Kopřivnice za-

hrnuje především akce směřující ke zlepšení životního prostředí, budou se také zpevňovat kontejnerová stání na tříděný odpad a na zářij jsou připravovány přednášky o třídění pro žáky z místních základních škol, ale také infokampaň pro firmy. Ještě letos město nakoupí padesát kompostérů, které bude vypůjčovat zájemcům o kompostování.

„Další z plánovaných aktivit, kterou ještě musí schválit poskytovatel dotace, je zpracování sociodemografické analýzy města, která přinese poznatky o věkovém složení obyvatelstva, ale také informace ze sociální oblasti. Získané výsledky z této analýzy budou sloužit pro budoucí aktualizaci strategického plánu.“ přiblížila poslední, doposud nerealizovanou aktivitu z projektu Ivana Rašková.

Dřina v kopcích nebrání stovkám...

(Dokončení ze strany 1)

To, že se účastníci nenudí a pokaždé na ně čeká rozmanitá a svým způsobem originální trať, je ovšem už zásluha zkušených organizátorů.

„Každá trať se jede dvakrát stejná nebo s jinými drobnými obměnami. Děláme to proto, aby si ji mohli zajeť i lidé, kteří se třeba jednoho ročníku z nějakého důvodu účastnit nemohli, a tak dostanou šanci ještě jednou. Navíc řada lidí také porovnává, jak na stejné trase uspěje jeden a druhý rok.“ říká Lipový. Toto opakování jízdy na rozmanitosti Drtiče neubírá, i jen rozdílné počasí dokáže podmínky na trati úplně změnit. Letos třeba účastníci v některých úsecích trati hodně potrápilo bahno a slunce pádilo do zad mnohým také mohlo zážitek zcela změnit. Adrenalinová byla lezečská a samotná příprava trasy. Organizátoři se totiž pouhé čtyři dny před závodem dozvěděli o závodech Enduro motorek na Ondřejniku, kdy měla vést i trať Drtiče. „Trasa byla na třech místech identická s naší a navíc motokáři, kteří

jedou na čas, by jeli proti našim účastníkům. To samozřejmě není možné a museli jsme najít náhradní řešení.“ říká Lipový. Najít náhradní trasu podle něj nebylo až tak složité, co do délky Drtič navíc zůstal téměř stejný, cyklisté si jen ušetřili několik stovek metrů stoupání, vyčklo z závěru Drtiče litova asi jen málokdo. To, že trasa i přesto, že minula nejvyšší vrcholy Beskyd, nebyla z nelehčích, dokázal konečně i výsledný čas, který byl oproti očekávaným pořadatelů horší než vloni.

Velkou neznámou pro budoucnost Drtiče je, kam až akce může růst v počtu účastníků. „Každý rok se na to sám sebe ptám a stále to nevím.“ přiznává Lipový. Po startu vic jak sedmi set cyklistů vznikají samozřejmě tláčence a na prvních dvaceti kilometrech trasy je opravdu nábo a jsou místa, kde vznikají zácpy. „Na celé délce to ale není problém. Pole účastníků se postupem času rozjede a třeba po šedesáti kilometrech může člověk klidně jet sám a nikoho už nevidět před sebou.“ tvrdí Roman Lipový.

Radní chtějí ulehčit přijímání darů

Kopřivnice (dam) – Středisko sociálních služeb města Kopřivnice může od minulého týdne přijímat dary v hodnotě do deseti tisíc korun bez předchozího schválení Radou města Kopřivnice. Ještě před týdnem přitom radní schvalovali například přijetí peněžních darů ve výši několika stokorun nebo věcné dary s nevelkou finanční hodnotou.

To, že o přijetí drobných darů mohou rozhodovat samy organizace, je podle místostarosty Jaroslavy Šuly běžnou praxí. Kromě snížení administrativní náročnosti se prý také snižuje riziko, že se případní filantropové nechají zbytečně složitou administrativou odradit. „Stane se, že někdo přijde s tím, že by rád daroval třeba jen několik stovek nebo tisíc korun, ale když se dozví, že je potřeba počkat na schválení rady, od svého záměru raději ustoupí.“ vysvětlil Šula.

Podle jeho slov zatím má možnost přijímat dary do hodnoty 10 tisíc korun jen Středisko sociálních služeb. Město prý ale připraví změnu v dokumentu upravující vztahy města s jeho příspěvkovými organizacemi, stejně oprávnění tak budou mít i další příspěvkové organizace zřizované městem Kopřivnicí.

Kopřivnice už...

(Dokončení ze strany 1)

K lokalitě Kopřivnice Západ (za benzinovou pumpou), Kopřivnice u Kopřivničky (za tenisovými kurty) a v Lubině pod kruhovou křižovatkou přibýly dva, Lubina Sýkorec I a v Kopřivnici nad ulicí Záhumné (naproti Fojtství). Tyto studie jsou dostupné na webových stránkách města. V letošním roce se zpracovávají územní studie pro další dvě lokality, a to pro území u sídliště Sever za křovinami a lokalita nad ulicí Slunečnice.

Zpracované územní studie mají vlastníků pozemků a budoucím stavebníkům usnadnit první kroky při realizaci rozvoje tohoto území. Protože město Kopřivnice v těchto územích vlastnit žádné pozemky, mají tyto studie stavebníkům pomoci při organizaci zástavby.



Uplynulý víkend byl prvním, kdy se lidé mohli svažit v bazénech kopřivnického koupaliště. To bude otevřeno za příznivého počasí a vstupné zůstává na stejné úrovni jako vloni. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Úpravy veřejných...

(Dokončení ze strany 1)

Mimo to se novým povrchů dočkají některé chodníky v této části města. Zlikvidovány budou betonové plácky po někdejších dětských hřištích a změn se dočká i zeleň. Dojde také na výměnu části veřejného osvětlení a osazení nového městského mobiláře.

Bezpečnost v lokalitě budou nové střežící čtyři nová kamerová stanoviště, která budou součástí kamerového systému spravovaného městskou policií. Ta by měla zajistit nejen vyšší bezpečnost obyvatel, ale i ubránit nově vybudované vybavení před možnými útoky vandálů.

Projekt regenerace sídliště Jih začal už v roce 2009, kdy město získalo téměř 100milionovou dotaci Ministerstva pro místní rozvoj. V rámci integrovaného plánu rozvoje města pro obytouny zónu Kopřivnice Jih došlo k regeneraci 11 domů, bylo vybudováno 57 nových parkovacích stání, několik chodníků, veřejné osvětlení a dešťová kanalizace.

Právě startující druhá etapa projektu zaměřená na regeneraci veřejných prostranství by měla stát zhruba 28 milionů korun a stavební práce potrvají zhruba do poloviny příštího roku. Realizaci zmíněných dílčích projektů budou podle architekta města provázet poměrně výrazné zásahy do zelených ploch a komunikací. Radnice proto žádá veřejnost o shovívavost a toleranci.

Učitelé střední školy napsali svým studentům učebnice

Kopřivnice (dam) – Studenti zdejší střední školy mají zase o něco snazší přístup ke vzdělání. V průběhu uplynulého roku vznikl totiž soubor zcela nových elektronických učebnic odpovídajících školnímu vzdělávacímu plánu. „Celkem vznikly čtyři desítky učebnic, pro odborné i všeobecné vzdělávací předměty vyučované na zdejší střední odborné škole i středním odborném učilišti.“ říká Jiří Sumbal, manažer projektu Tvorba elektronických učebnic financovaného z evropských peněz prostřednictvím operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Tým třiceti autorů složený z kantorů zdejší střední školy během jednoho roku vytvořil učebnice o celkovém rozsahu 2 700 stran. Celý projekt stál 4,39 milionu

korun a kromě příslušného školení autorů a jejich vybavení notebooky a potřebným softwarem z něj byly financovány například také tematické exkurze studentů.

Projekt Tvorba elektronických učebnic podle Sumbala nevznikal od stolu, ale zezdola. „Sepšání projektové žádosti předcházely pracovní schůzky s učiteli, kteří na nich definovali svou potřebu a potvrdili svou ochotu se do tvorby učebnic aktivně zapojit.“ říká manažer projektu.

Důvody, proč učebnice vznikly, byly nejen ekonomické, ale také nedostatky vhodných publikací především v oblasti odborných předmětů. „Pro řadu předmětů neexistují vhodné tituly a nebo jsou velmi drahé. Existují také publikace,

kteří mají 300 stran, ale žák jich použije jen 50, ale koupit si musí celou knihu. To je samozřejmě velmi nákladné, protože studenti si učebnice musí nakupovat sami.“ nechal se slyšet Jiří Sumbal. Nové vzniklé elektronické učebnice jsou studentům dostupné zcela zdarma a mají prý i řadu dalších výhod. Elektronická učebnice může obsahovat i multimediální prvky, jako jsou animace, zvukové záznamy nebo videosekvence. Učebnice je navíc možné snadno aktualizovat a přizpůsobit změnám potřebám výuky. To, jaké učebnice v rámci projektu vznikly, bylo dáno především nabídkou na trhu. Většina tak byla zaměřená na technické či ekonomické obory. „Je tady jistý nepoměr mezi množstvím učebnic technických, ekonomických

a těch přírodovědných nebo společenských.“ Učebnice všeobecně vzdělávacích předmětů je v podstatě dostatek, jelikož se učí na všech školách, tak se vydavatelům více vyplácí je vyvíjet a vydávat.“ vysvětlil Sumbal.

Učebnice vytvořené v rámci projektu sice nepokrývají potřeby studentů kompletně, ale mohou výrazně ulehčit jak jejich záudům, tak peněženkám. Odhadem třetina učebnic, které studenti potřebují, je totiž k dispozici zdarma a elektronicky. Díky tomu, že tvorbu těchto učebnic hradila Evropská unie, budou navíc k dispozici široké veřejnosti. Po definitivním ukončení projektu na konci června budou učebnice k dispozici k volnému stažení na internetu studentům a učitelům všech škol.

Kompostéry budou zapůjčovány asi v srpnu

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice, která je Zdravým městem, by ráda, aby občané snižovali množství směšného odpadu správným tříděním. Jedním z kroků k naplnění tohoto cíle je i kampaň, která občanům radí, jak nakládat s bioodpadem a organickými zbytky z domácnosti. Bioodpady dnes tvoří přibližně 40 procent směšného komunálního odpadu, který je ukládán na skládky. Tam bioodpad bez přístupu vzduchu hnilje, což vede ke vzniku skleníkových plynů a nepříjemného zápachu. „Jde o jediný odpad, který lze svépomocí kvalitně recyklovat a přeměnit na organické hnojivo. S ohledem na zvyšování cen skládkování je kompostování bioodpadu zároveň jednou z cest, jak minimalizovat dopad na vyšší místních poplatků za odpady.“ uvedla Lucie Kubalcová, pracovnice odboru životního prostředí.

V rámci infokampaně k na-

kládání s bioodpadem se v dubnu uskutečnil seminář pod názvem „Co s bioodpadem“, na němž se řešily otázky Kam s kuchyňským odpadem?, Jak a proč kompostovat?, Jak začít? V květnu dostali občané bydliční v rodinných domech do schráněk brožurku s informacemi o možnostech využití bioodpadu ze zahrad a domácností s vysvětlením, proč je kompostování důležité. V rámci podpory co největšího množství zapojení lidí do kompostování se radnice rozhodla zapůjčovat bezplatně kompostéry. Na jejich pořízení využije peníze z dotace, kterou město získalo z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí na projekt Realizace místní Agendy 21 aneb Živá Kopřivnice.

„V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele kompostérů. Doufáme, že bude dodáno tolik kompostérů, abychom uspokojili co největší počet

zájemců. Finanční limit pro nákup kompostérů je 70 tisíc korun.“ uvedla Lucie Kubalcová, pracovnice odboru životního prostředí s tím, že lidé, kteří se rozhodnou pro kompostování, mají možnost se zeavodovat.

„Doposud evidujeme 80 zájemců. Kompostéry bychom měli zájemcům začít předávat na přelomu července srpna.“ dodala Lucie Kubalcová. Předávání kompostérů bude předcházet informování zájemců o podmínkách vypůjčky.

„Město bude 650litrové nádoby na bioodpad distribuovat do domácností v rodinných domech na základě smlouvy o vypůjčce. Ty budou uzavírány na pětileté období. Po uplynutí této doby kompostéry zůstanou ve vlastnictví občanů. Schvalování jednotlivých smluv bude na programu další schůze rady.“ okomentoval proces vypůjčky kompostérů místostarosta Jaroslav Šula.



Roman Hodslavský přednáší na závěrečné konferenci projektu, v rámci kterého kantoři zdejší střední školy vytvořili 40 elektronických učebnic. Jeho dílem byla učebnice elektrotechniky. FOTO: D. MACHÁČEK

Nabídka sociálních služeb je i na webu Agenda registru vozidel bude uzavřena 2. - 4. 7.

Kopřivnice (hod) – Již třetí měsíc mohou zájemci nalézt na webu města velmi podrobné informace o nabízených sociálních službách nejen ve městě, ale i v blízkém okolí, a to v elektronickém katalogu. Ten nabízí podrobnější a hlavně aktuální informace o poskytovaných službách.

Protože v dnešní době hledají lidé informace na internetu, rozhodla se radnice zřídit elektronický katalog sociálních služeb. „Když se člověk dostane do nějaké tíživé situace, je to rychlejší. Proklyky se dostane přímo na stránky příslušných poskytovatelů sociálních služeb, kde najde nejen podrobné informace, ale i kontakty na odpovědné osoby. Navíc jednotliví poskytovatelé služeb si tyto stránky sami aktualizují, což v tiskové podobě není možné,“ podotkla Blanka Mikundová, manažerka sociální prevence.

Katalog obsahuje databázi sociálních

služeb poskytovaných nejen na území Kopřivnice, ale také ve Štamberku, Závěšicích a Ženklavě. Součástí katalogu jsou i informace o probíhajícím projektu plánování sociálních služeb, vyhlášených dotačních programech či důležitých dokumentech. Lidé se tak na internetu mohou zapojit do anonymního hodnocení jednotlivých zařízení, díky kterému získají poskytovatelé zpětnou vazbu přímo od uživatelů. Vydání elektronického katalogu bylo možné díky finanční podpoře z Evropského sociálního fondu, kterou radnice získala na projekt Plánování rozvoje sociálních služeb v Kopřivnici na období 2013-2016 – II. plánovací období. „Elektronický katalog sociálních služeb je dostupný na oficiálním webu města Kopřivnice, v sekci Sociální oblast, nebo na adrese www.socialnisluzbykoprivnice.cz,“ dodala Blanka Mikundová.

Kopřivnice (red) – Ve dnech 2.-4. července budou na městském úřadě uzavřeny registry vozidel a techniků z důvodu přechodu na nový centrální registr vozidel. Nový centrální registr vozidel, který bude sloužit jako centralizovaný informační systém veřejné správy, bude spuštěn k datu 9. 7. 2012. Ministerstvo dopravy plánuje omezit dobu nutné odstávky systému na minimum, a proto se přechod na novou aplikaci uskuteční po spuštění základních registrů, na něž je centrální registr vozidel úzce navázán, tj. v týdnu po 1. červenci a v období státních svátků a volných dnů. Služba registrace vozidel by měla být veřejnosti opět dostupná od pondělí 9. července. Jedná se o odstávku, která se dotkne všech registračních míst v České republice. Za vzniklé potíže se pracovníci oddělení registru vozidel a techniky odboru správních činností městského úřadu omlouvají a doporučují klientům, pokud mají záležitosti k vyřízení v registru vozidel či agendě techniků, necht' je neodkládat a přijdou si je vyřídit do 28. června.

příspěvky zastupitelů

Radnice nebo Kocourkov?

Dnešním příspěvkem bych rád seznámil občany Kopřivnice a další čtenáře Kopřivnických novin s nakládáním s veřejnými prostředky zastupitelé místní radnice. Nově nás sdělovací prostředky informují o podivném financování různých projektů, počínaje jejich předražením a rozkradením končí. Podobně podezřelý projekt byl realizován z rozpočtu města Kopřivnice. Čirou náhodou se týká opět školy Milady Horákové, jejímž ředitelem je místní radní Mgr. Pospěch, čtenářům dobře známý z kauzy správčování na jejím školním hřišti. Mgr. Pospěch je buď velice schopný v získávání dotací všeho druhu, a nebo „všeho-schopný“. Toto zhodnocení však nemohly na čtenářích tohoto příspěvku a na příslušných kontrolních orgánech, jimž tento případ předávám k prověření. Toto úvodem a teď bych se vrátil ke zmíněnému případu: Z rozpočtu města bylo vyčleněno 6 500 000 Kč na vybavení dvou učeben na drívě jmenované škole. Po realizaci projektu by mělo být 85 % nákladů uhrazeno z dotací EU. Někteří členové finančního výboru projevíli zájem o prověření účelnosti poskytnutých peněz, neboť zmíněná suma vyvolává zvědavost, zda jsou tyto učebny vybaveny kosmickou technologií, nebo byly prostředky vynaloženy neúčelně, anebo v krajním případě nějak „odkloněny“. Vždyť za tyto peníze by bylo možno postavit 2 rodné domky! Ke kontrole účelnosti vynaložených prostředků je ze zákona určen kontrolní výbor, který je k takovému činnostem oprávněn. Háček je ale v tom, že o předmětné kontroly se musí v kontrolním výboru hlasovat. V případě požadavku na prověření účelného vynaložení prostředků na vybavení zmíněných učeben byla tato kontrola zamítnuta, a to iniciativou předsedy kontrolního výboru Mgr. Hofa a zástupce členů vládnoucí koalice. U koalicičních partnerů Mgr. Pospěcha je tato iniciativa pochopitelná, avšak u opozičního zastupitele Mgr. Hofa (ČSSD) je to nepochopitelné. Jeho mateřská organizace ČSSD s podporou členské základny proto navrhla jeho a Ing. Stehlíka vyloučit z této strany, nyní již chápu, proč k tomuto kroku přistoupila. Rovněž veřejnost by měla znát důvody, proč došlo k tomuto krajnímu řešení u místní organizace ČSSD.

(Text rozdělen, pokračování příště)



Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

Tatra nabídla phoenix v Paříži

Paříž (dam) - Kopřivnická automobilka Tatra se minulý týden prezentovala potenciálním armádním zákazníkům z celého světa na prestižním veletrhu obranných technologií Eurostary v Paříži.

Kromě hlavní produktové řady vojenských taktických a speciálních vozidel, kterou Tatra na veletrhu prezentovala svým vozem TATRA 815-7, 4x4 se speciálním nosičem nevybuchlých výbušnin, a verzi 8x8 s univerzálním nosičem kontejnerů, prezentovala také novinku v podobě vojenské verze Tatro Phoenix. Ta se vlastně kromě typického vnějšího khaki laku od sériové verze příliš neliší. Podle sdělení Tatro jde o takzvaný „commercial of-the-shelf product“. Jde o vozidla s minimálními úpravami oproti sériovému provedení, vhodná pro provoz v těžkém terénu. Výhodou phoenixu je prý fakt, že primárně jde o těžká nákladní vozidla, jejichž opravdovou doménou je spolehlivá a efektivní jízda mimo zpevněné silnice, ale i na běžných komunikacích.



Stánek na pařížském výstavišti, kde se Tatra snažila svými produkty oslovit armádní zákazníky z celého světa.

FOTO: TATRA

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Účastníci cykloběhu hodinu besedovali se starostou

Příbor (ili) - Občanské sdružení „Řekni ne drogám - řekni ano životu“ letos pořádalo 10. ročník „Cykloběhu za Českou republiku bez drog“, který se konal pod záštitou Senátu České republiky u příležitosti Mezinárodního dne proti zneužívání drog, který připadá na 26. červen.

Cykloběh je svým rozsahem a intenzitou největší pravidelnou protidrogovou kampaní spojenou se sportem. Tato aktivita chce poukázat na trýznivou neinformovanost na poli drogové prevence a volá po zvýšení drogové gramotnosti a osvěty v naší zemi. Slavnostní zahájení 10. ročníku Cykloběhu proběhlo v pondělí 11. června v Břeclavi za účasti stovek dětí. Přes padesát mladých sportovců pak společně s cykloběžci odstartovalo další ročník. Celá akce bude zakončena v Praze v pátek 22. června. Trasa letošního dvanáctidenního Cykloběhu vede přes šestatřicet měst Čech a Moravy. Celkem trasa čítá 1 300 kilometrů a tým cyklistů-běžců, kteří sami žijí život bez drog, urazí tuto vzdálenost za dvanáct dní.

Město Příbor bylo jedním z měst České republiky, které cykloběžci navštívili ve středu 13. června. Po příjezdu na náměstí Sigmunda Freuda po 15. hodině se patnáctičlenná skupina sešla se starostou Milanem Strakošem a s vrchním strážníkem Městské policie Příbor.

„Bavili jsme se o kampani proti drogám a předstávách na příští rok. Byl bych rád, kdyby se v příštím roce účastníci akce zdrželi v městě déle a mezi mladými lidmi proběhly osvětové přednášky,“ uvedl starosta města.

Vláček zahájil letos provoz Erbovní slavnosti využila škola k prodeji výrobků dětí

letos provoz

Štamberk (ili) – Vláček Štamberka zahájil od soboty 16. června provoz mezi Kopřivnicí a Štamberkem. V měsíci červnu, září a říjnu bude jezdit pouze o víkendech a v červenci a srpnu od úterý do neděle a o svátcích. Nástupními stanicemi na území Kopřivnice jsou zastávky restaurace Pod Kaštany a uhelné sklady, ve Štamberku zastavuje u restaurace Prosek a pod městským úřadem.

Petrvald (ili) – V pořadí už třinácté Erbovní slavnosti se uskutečnily v Petrvaldě v areálu U Staré Řiky. Díky vzrostlým stromům skýtá areál příjemné posezení i při vysokých teplotách, které minulou sobotu panovaly. Celou akci zahájila cimbálová muzika Tragač petrvaldskou hymnou. Po ní následovaly proslovy starosty obce Zdenka Pexy a místostarosty Šárky Fabiánové. Došlo na vyhodnocení výtvarné soutěže „Máme rádi zvířata“, kterou vyhlásila místní obecní knihovna.

Erbovní slavnosti jsou také příležitostí k předvedení kulturních a sportovních

spolků a místních organizací. Většina z nich se podílela na organizačním zajištění, před diváky své sportovní umění předvedli krasojezdci a děti z mateřské a základní školy. Na své si přišli milovníci dechovky v hodinovém vystoupení Petrvaldanky pod vedením Radima Myšky. Po tombole přišel na řadu koncert skupiny Revival Abba PoP Stars a o večerní zábavu se postarala skupina Rezon.

Erbovních slavností využila i Základní škola v Petrvaldě, která ve svém stánku nabízelá k prodeji výrobky dětí a kalendář vydaný u příležitosti výročí školy. Výteček 1 200 korun je určen na dovybavení šaten

pro první stupeň. „Chceme zúplnit šatny pro mladší žáky, protože šatny jsou vstupní branou do školy a současně háčky na oblečení a drátěný program na obuv dětem nevyhovují,“ podělila se o své plány ředitelka školy Xenie Valuškáková. Škola s prodejem výrobků žáků začala na jaře u příležitosti školní akademie a na svém kontě má necelých patnáct tisíc korun. Přestože náklady na nové šatny odhaduje ředitelka na sto tisíc, vidí termín jejich realizace v době prázdnin, ať už letních nebo zimních. „V každém případě chceme mít šatny hotové v letošním kalendářním roce,“ dodala Valuškáková.

Policisté hledají svědky nehody

Závěšice (dam) - Tragická dopravní nehoda se stala v sobotu 16. června dopoledne na silnici propojující Závěšice a Kopřivnici. Jednatřicetiletý cyklista krátce po desáté hodině dopoledne sjížděl kospec zvaný Pískovna, přičemž z dohled nezjištěných příčin přešel do protisměru, kde se střetl s protijedoucím osobním vozidlem značky Mazda. Při nárazu cyklista utrpěl mnohčetná zranění a pomoci mu nedokázala ani přivolaná letecká záchranná služba.

„Okolnosti nehody nadále intenzivně prošetřujeme a žádáme případné svědky této tragické nehody, aby nás kontaktovali na telefonním čísle 974 735 251 nebo na lince 158,“ uvedl mluvčí novojičínské policie Zbyněk Tomšík.



Na Erbovních slavnostech v Petrvaldě vystoupily malé tanečnice za doprovodu cimbálové muziky Tragač.

FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Školka zpřístupnila zahradu veřejnosti

Příbor (ili) – Zahrada Mateřské školy Kamarád na ulici Frenštátské je od minulého pátku přístupná veřejnosti, zejména dětem do devíti let v doprovodu dospělé osoby. Zahrada je v provozu pouze za příznivého počasí a je otevřena v odpoledních hodinách od 16 do 19 hodin a ve dnech pracovního volna, kdy je mateřská škola uzavřena, od 9 do 12 a od 15 do 18 hodin.

Z důvodu rekonstrukce křižovatky „u letadla“ je vstup do zahrady mateřské školy z ulice Čs. armády od rodného domku Sigmunda Freuda.

Studenti AveArtu originálním způsobem ztvárnili závodníky tatrovické historie

Kopřivnice (dam) - Vystavní prostor Muzea Fojtství nabízí od konce minulého týdne spojení výtvarného umění a historie zdejší automobilky, konkrétně úspěchů, kterých Tatra dosahovala na soutěžním poli.

Výstava Závodníci na vozech Tatra je dalším výsledkem několikaleté plodné spolupráce zdejšího muzea s ostravskou soukromou střední uměleckou školou AveArt a jejími studenty. V minulosti mladí výtvarníci zpracovali a v Kopřivnici vystavili téma konstruktéra Hanse Ledwinky, olympionika Emila Zátopka

a vloni pak cestovatelské dvojice Hanzelky a Zikmunda.

Letos padla volba na Tatra a její závodní úspěchy. Dvojice českých maturantů Martin Bandarica a Jakub Zučka vytvořili soubor čtyřiceti tematických plakátů. „Fakta načerpaná z dobových dokumentů autoři vizuálně sjednotili v celé sérii do decentního retro stylu,“ řekl při otevírání výstavy její kurátor Jaroslav Herman. Pravda je to jen do určité míry, celkem jsou kolekce plakátů celkem tři, které spolu vizuálně ladí, u každé série mladí grafici využili jiné prvky. Samostatnou kolekci tak mají nejen samotní závodníci, osobnosti jako Bohuslav Stiborek, Josef Veřmířovský, Bruno Sojka, Alois Mark, Adolf Veřmířovský nebo Karel a Aleš Lopraisovi, ale také závodky, kterých se tatrovky s úspěchem účastnily, a v neposlední řadě samozřejmě i vozy, které ve své době budily nadšení diváků motoristických soutěží.

„Díky spolupráci s muzeem jsme měli dostatek materiálů. Problém byl spíš u fotografií, které byly mnohdy nekvalitní a v podstatě nepoužitelné. Ty jsme pak museli shánět i jinou cestou,“

říká o projektu, který byl zároveň i absolventskou maturitní prací, jeden z dvojice výtvarníků Martin Bandarica. Kromě plakátů vytvořených v počítači a posléze vytištěných se na výstavě prezentují také dva jejich víc jak čtýřmetrové obrazy namalované na speciálně upravený papír akrylovými barvami a spreji za použití techniky americké retuš. Obrazy s autokrosovými buginami v akci nebo symbolickým volantem a vozy zakomponovanými do koláže jsou skutečnou dominantou expozice. Kromě děl Zučky a Bandarici expozici doplňují také

artefakty vytvořené jejich mladšími spolužáky. Na první pohled upoutají malby ze závodního prostředí vytvořené na plenu v areálu ve Vitkově, ale třeba i pestrobarevné velkoformátové obrazy zachycující detaily elegantních historických tatrovek. K vidění jsou také drobnější kresby technických i designérských částí vozů, keramické kachle nebo velmi odvážné objekty a konceptuální instalace s motoristickou tematikou.

Výstava bude Fojtství zdobit po celou letní sezonu, navštívit je ji možné v otevírací době muzea až do 9. září.

Laško bude laškovat před KDK

Kopřivnice (dam) - Lašské laškování v sobotu ovládne centrum Kopřivnice. Celoměstské slavnosti v režii provozovatele kulturního domu Agentury Fox mají nabídnout zábavu pro děti i dospělé a také celou řadu hudebních a tanečních vystoupení.

Program Lašského laškování začne před kulturním domem v 15 hodin odpoledne. Na rozdíl od předchozích ročníků letos neproběhne část určená primárně dětem v parku E. Beneše. „Vzhledem k probíhající rekonstrukci ulice Štefánikovy jsme se rozhodli hry a soutěže úkoly pro děti v režii domu děti a mládeže přenést na cyklostezku v centru města a na zahradu DDM,“ říká Elena Jeřábková, dramaturgyně kulturního domu. V domě děti čeká na příchod také například minizoo.

Přímě před kulturním domem bude kromě pódiá, na kterém budou probíhat hlavní vystoupení, také nejrůznější nafukovací atrakce nebo ruské kolo. Nafukovací atrakce budou také hostit mezinárodní soutěž, ve které se postupně utkají týmy dětí, představitelů měst, hasičů a recesisté z Kopřivnice, Příbora, Štramberku a Hukvald. Z oblasti Lašské brány a okolí by měla tradičně dorazit také většina vystupujících. Na hlavní scéně zahrájí například cimbálová muzika Satina, předvede se dětský soubor Dolňáček z Kunčic pod Ondřejníkem, dětský soubor Lašánek z Hukvald, vítězka letošní KoprStar Tereza Šprochová nebo taneční obor zdejší ZUŠ. Ve čtvrt na osm by měla začít koncertovat skupina Blues Street Band a hlavní hvězdou večera bude populární Děda Mládek Illegal Band. Hudební produkce však nebudou probíhat jen před kulturním domem, ale u restaurace Robinson bude hrát JPS Kvartet a vlastní hudební produkci chystá také restaurace Domeček.



Minulý pátek byla na Fojtství otevřena výstava s názvem Závodníci na vozech Tatra, která je opět tematickou prezentací studentů ostravské střední umělecké školy AveArt. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Karel Gott se zúčastní derisáže své výstavy

Kopřivnice (dam) - Karel Gott v neděli 24. června navštíví Technické muzeum v Kopřivnici, aby se zde zúčastnil neobvyklé derisáže výstavy reprodukcí svých obrazů. Populární zpěvák měl původně výstavu, která už je v muzeu několik týdnů, zahajovat, ale účast mu tehdy na poslední chvíli zmeškal zdravotní indispozice. Podle organizátorů bude muzeum přístupné od půl třetí odpoledne, kdy už v jeho prostorách bude hrát Stanley's Dixie Street Band. Karel Gott by měl dorazit okolo třetí hodiny, po zahájení programu si prohlédne expozici obrazů a pak bude prostor pro setkání s fanoušky, kteří mohou požádat o autogram či případně signovány některé z reprodukcí, které jsou prodeje.

Škola si připomene výročí poprav Milady Horákové

Kopřivnice (red) - V pátek 22. června 2012 v 11 hodin se ve vestibulu Základní školy dr. Milady Horákové uskuteční tradiční pietní setkání u příležitosti 62. výročí poprav významné právnické a političky, podle níž se tato kopřivnická škola jmenuje.

Milada Horáková byla obětí komunistických protidemokratických represí v polovině minulého století a stala se symbolem odporu proti totalitě. Památku této výrazné osobnosti české historie uctí představitel města Kopřivnice spolu se zástupci Konfederace politických vězňů a členy místního Klubu Masarykova demokratického hnutí položením květin u pamětní plakety a krátkými projevy. Atmosféru pietního shromáždění zpříjemní hudební vystoupení žáků školy. Srdečně je zvána také veřejnost.



Minulý týden v sobotu patřilo pódium velkého sálu kulturního domu kopřivnické skupině Modance a jejich samostatná show složená z tance či předvádění módy. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Modance předvedl vlastní taneční show s příběhem

Kopřivnice (dam) - Vlastní show s hosty se v sobotu 16. června prezentovala zdejší skupina Modance. Ve víc jak hodinovém programu předvedly mladé tanečnice divákům příběh, který začal na zaprášené ulici tanečním battlem mezi dvěma gangy a skončil noblesní promenádou princezen v zámecké zahradě. Celá show byla rozdělena do dvou částí, první „Příběh ulice“ byla drsnější a druhá polovina „V duchu klasiky“ ukázala jemnější tvář děvčat z Modance.

„Chtlí jsme předvést, že jsme nejen taneční skupina, ale že holky se umí proměnit i v modelky, umí zazpívat a spousta dalších věcí,“ říká Ladislav Vitkovský, který skupinu od jejího vzniku v roce 2006 vede. Ačkoliv to na pódiu vidět nebylo, dívky z Modance se předvedly i jako módní návrhářky, protože kostýmy, které byly v programu využity, si samy navrhly. Show, kterou Modance předvedly, měla spád a přesto, že jde o amatéry, podařilo se jí také velmi příjemně vygradovat. Podle Vitkovského byl konečný efekt hodně umocněn tím, že se program uskutečnil v kulturním domě. „Kdyby to bylo někde v tělocvičně, nikdy nedosáhne takového efektu,“ říká Vitkovský, který byl také autorem choreografie a kulis celého dopoledne. Kromě samotného Modance se na pódiu objevila přízněná taneční skupina Dream a sólové vystoupení předvedl také Petr Kunc.

Kulatá beseda v Kopřivnici vás ze na



Město Kopřivnice

vyzývá zájemce z řad nájemců bytů v majetku města k podání přihlášky na nájem obecního bytu

- 1 + 2 o celkové ploše 52,30 m², Obránců míru 708, minimální přistoupení k závazku: 40 000 Kč

Nabídky tohoto bytu mohou využít pouze:

- stávající nájemci městského bytu v Kopřivnici, za podmínky uzavření dohody o přistoupení k závazku a dále za podmínky vrácení bytu, který nyní užívají, zpět pronajímateli;
- nájemci musí být při mající v péči alespoň jedno nezletilé dítě nebo osamocení rodič s minimálně dvěma nezletilými dětmi

Organizační pokyny:

- prohládku bytu je možné po dohodě s pracovníci Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8, poschodí, dveře č. 867, 868 a 866, tel. 556 879 795, 556 879 796, 556 879 667, 556 897 678, 556 879 798;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v nepřírodně a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmetného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 4. 7. do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8, poschodí, dveře č. 867, 868 nebo 866;
- nejbližší schůze rady města, která se bude konat 24. 7. 2012, určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 7. 2012.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách města (www.koprivnice.cz) nebo na úřední desce před městským úřadem.

Cimbálovky hrály o ovoci

Štramberk (ili) - Zajímavý kulturně-osvětový projekt začal minulý čtvrtek ve Štramberku akcí pod názvem Já mám doma trnku. V podání dvou cimbálových muzik, Praminků z Kopřivnice a Malé Jasénky spolu s ženským sborem Jasénanky ze Vsetína, zazněly lašské a valašské písně, do kterých se promítovalo ovoce, zeleniny a plodin. Hudebním večerem provázela autorka pořadu a etnografka Muzea Novojičínska Anna Hrkčková. V jejím podání zazněla specifikace různých plodin a jejich význam, který jim naši předkové přisuzovali.

Protože zájem o akci byl velký a zároveň pěveckého materiálu je hodně, slíbila Anna Hrkčková v závěru pořadu jeho pokračování, které by se týkalo zobrazení nápojů v písních. Na bezprostřední smích v publiku pohotově reagovala tvrzením, že se nejedná pouze o alkoholické nápoje, ale i o smetanu, mléko a vodu.

Akce se kvůli nepříznivému počasí uskutečnila namísto v amfiteátru Pod Starou věží v místním kulturním domě. Jedinou komplikací tak pro diváky byla nemožnost parkování na náměstí, ale na sberých parkovištích.

MĚSTO KOPŘIVNICE VYHLAŠUJE NABÍDKOVÉ ŘÍZENÍ

na prodej objektu č. p. 572 na parc.č. 2625, pozemek par. č. 2625 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 73 m² a pozemek par. č. 2626/1 - zahrada o výměře 292 m², na ul. Záhumenní, vše k. ú. i, obec Kopřivnice

PODMÍNKY NABÍDKOVÉHO ŘÍZENÍ:

- * Nejvyšší nabídková cena: 205 000 Kč.
- * Způsob prodeje: obálková metoda bez stanovení omezujících podmínek.
- * Kritérium: nejvyšší nabídková cena.
- * Úhrada kupní ceny: nejpozději do 14 dnů od podpisu kupní smlouvy na účet města.
- * Nabídka musí obsahovat: identifikační údaje zájemce o koupi, na základě kterých bude připraven návrh kupní smlouvy, kontakt, čestné prohlášení zájemce, že nemá dluh po lhůtě splatnosti vůči městu Kopřivnice ani vůči jeho příspěvkovým organizacím.
- * Termín podání nabídky: nejpozději do **pondělí 13. 8. 2012 do 15 hodin**.
- * Na nabídky doručené po tomto termínu nebude brán zřetel.
- * Nabídky musí být podány v nepřírodně uzavřené obálce označené „**KOUPĚ DOMU ČP. 572 + POZEMKY - SOUTĚŽ - NEOTVÍRAT**“, osobně na podatelnu Městského úřadu Kopřivnice nebo poštou na adresu: Městský úřad Kopřivnice, Štefánikova 1163, Kopřivnice.
- * Vyhlašovatel si vyhrazuje právo ukončit nabídkové řízení bez vyhlášení vítězné nabídky.
- * O uzavření kupní smlouvy rozhodne Zastupitelstvo města Kopřivnice na svém zasedání v září 2012.
- * **DALŠÍ INFORMACE:** Masíčkem sousedních parcel č. 2628/1, 2628/2 a 2627 je Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSMV), Husova 1 079/11, 741 01 Nový Jičín, Pozemek par. č. 2628/2 a část pozemku 2628/1 bude geometrickým plánem vyčleněna a na zbývající část pozemku bude Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových vyhlášeno v roce 2012 výběrové řízení na jejich prodej.

*** BLIŽŠÍ INFORMACE:** budou zájemcům poskytnuty na MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163, (8. nadzemní podlaží, kancelář č. 889, č. 870) nebo na tel. 556 879 654, 556 879 790. Zde je možno domluvit i prohlídku nemovitosti.

dopisy čtenářů

Poděkování

Děkuji městské policii a hasičským sborům za rychlou a obětavou pomoc a vysvobození, když jsem 8. 6. 2012 večer „uvízla“ v koupelně. Také děkuji neznámému muži, který mi mobilem přivolal pomoc.
Helena Malíková

dr. Milady Horákové. Dny, kdy jsem nespal, protože jsem pochyboval o tom, že jsem ten pravý, kdo může tuto významnou funkci vykonávat, jsou díky prošetření policie pryč. Veřejnosti mohu slíbit, že se s kolegou porovmeme o to, abychom si zasloužili nejen onu přízeň, ale i nemalé mzdy do nás vložené.

Redakci jen prosím, zda by nebylo možné, tak jako je běžné v jiných časopisech a denících, uvést v soukromém sloupku placeném daňovými poplatníky pana Telařika informaci o celkovém počtu pokračování a které zrovna čteme. Například: Azerbajdžanská telenovela má celkově 545 dílů. V této chvíli uveřejňujete 356. díl. Tedy styl označení 356/545. Budeme určitě jako Vaši věrní čtenáři vděční za informaci, co nás ještě čeká.
Lubomír Sazovský

Dopis

Vážená redakce
Dlouhodobě sleduji heroický boj ochránce městských financí, osobních svobod a demokracie v Kopřivnici pana Telařika. Jsem hrdý na to, že jsem se i já dostal mnohokrát do hledáčku jeho úvah a trestních oznámení, které mají prověřit, zda kdokoliv z nás neubírá ze společného finančního koláče něco, co mu nepatří. Neskonale rád jsem a i vděčen panu Telařikovi, že ve spolupráci s policií prověřil, že jsem s kolegou byl vybrán legálně do funkce zametače a čističe hřišť ZŠ

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 21. - pá 22. června v 18 hodin romantický drama Slovensko **Meruňkový ostrov**. Podmanivý příběh ženy zkoušené životem plným vášně, krutosti osudu a nespoutané lásky. Film odehrávající se na jižním Slovensku na samotě ukryté v meruňkových sadech vás vtáhne do víru vášni tří mužů k jedné osudové ženě.
Čt 21. - pá 22. června ve 20 hodin akční drama USA **Moje letní prázdniny**. Ten den pro Portera nebyl jedním z nejlepších. Nejdřív se mu podaří ukrást slušný balík peněz, který by mu stačil na báječné doživotní prázdniny strávené na pláži s dostatkem vína, žen a zpěvu.
So 23. - ne 24. června v 17 hodin animovaná rodinná fantasy USA, Belgie **Smoulové 2D**. Zlý čaroděj Gargamel vyžene Smouly z jejich vesničky a během následného pronásledování všichni společně projdou kouzelným portálem, který je zavede do našeho světa, přímo doprostřed newyorského Central Parku.
So 23. - ne 24. června ve 20 hodin **Jak porodit a nezláznit se**. Je humorným pohledem do života pěti párů v radostném očekávání. Televizní hvězda a fitness guru Jules a její partner Evan přichází na to, že život ve světle reflektorů je absolutně nic proti těhotenství.
Po 25. června v 17 hodin katastrofický romantický drama **Titanic 3D**. Osudná plavba v novém ambiciózním převyprávění z pera oscarového scenáristy Juliana Fellowese.
Po 25. června ve 20.15 hodin romantická komedie VB, Francie, Německo, Lucembursko **Vrtěti ženu**. Příběh mladého lékaře Mortimera Granvilloho se odehrává ve viktoriánské Anglii. Pokrokovému Mortimerovi vadí, že většina nemocnic ignoruje nejnovější lékařské teorie a výzkumy a nadále léčí pacienty pomocí pijavice a pouštěním žilou.
Út 26. června ve 20 hodin **Projekce Naslepo (FK)**. Pokud máte chuť zažít neočekávané dobrodružství s filmem, který pro vás bude velkým překvapením a který jste v kině vidět nemohli, neváhejte! Vstupné zaplatíte až po projekci, pokud se vám film bude líbit, bude jeho výše na vás

KULTURNÍ DŮM

Út 26. června **Poslední zvonění** (centrum města před KD). Společný průvod žáků devátých tříd ZŠ v Kopřivnici

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava do 13. července **Transformaci z útavu do běžného života** (čítárna, po, út, čt a pá 7.30 - 12 a 12.30 - 18)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Čt 21. června v 16 hodin přednáška ing. Igora Jalůvky **Vypálení Štramberka lisovými roku 1624**
Út - ne od 9 do 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra - expozice automobilů osobních, nákladních, vojenských či sportovních...
Ne 24. června bude z důvodu příprav demisaže re-produktů Karla Gotta otevřeno pouze do 12 hodin
Je zde také umístěna **Expozice Emila a Dany Zátokových**. Mimo informace o sportovních úspěších manželů Zátokových nabízí i autentické fotografie, medaile, trofeje, plakety, ale i různé osobní věci
Aktuální výstava: do 1. července **Výstava reprodukováných obrazů Karla Gotta**

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

tvstudio

Čtvrtek 21. června od 16 hodin - **PŘÍMÝ PŘENOS Z MIMO-RÁDNEHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA**
Pátek 22. června - **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**
Neděle 24. června od 14 hodin a pondělí 25. června od 19 hodin **ZÁZNAM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA**
Pátek 29. června - **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Zuzana Peterová vás v knize **Příběhy zraněné duše** – z deníku psychoterapeutky - zavede do složitých životních osudů a krizí, které pomáhá jako psychoterapeutka řešit.
Čtení nám poskytuje pobavení a dokáže nás přenést do jiných světů – tohle nepopře nikdo, kdo už někdy při četbě zapomněl na prostor a čas. Ale názor, že četba má nabízet i kratochvíli, je poměrně nový, začal se objevovat prosazovat až v 17. století. Kniha **Šťet, které čtou, jsou nebezpečné** nabízí průřez stáletími, jak se čtení postupně stávalo nezbytnou součástí života lidí. Knihu napsal **Stefan Bollman** s předmlouvou **Terezy Brdečkové**.
Desítky let bavi **Clive Cussler** čtenáře knihami plnými napětí, akcí a čiré odvahy. Tentokrát spolu s **Dirkem Cusslerem** čelí jeho hrdinové mocným nepřítelům v románu **Znamení púlměsíce**.
Harvardský profesor **Samuel Huntington**, americký politolog, prokopal před osmi lety, že 21. století se stane dějištěm střetu, srážek a bojů mezi civilizacemi a že největší nebezpečí představuje konflikt mezi civilizací západní a čínsko – islámskou. Tato teorie vyvolala ostré protichůdné reakce. Jeho kniha **Střet civilizací** je pronikavou analýzou stavu světové politiky po skončení studené války, kdy hnacími silami nejsou národní státy a ideologie, nýbrž civilizace vymezené náboženstvím a kulturními tradicemi.

Aktuální výstava: do 1. července **Výstava citer Svět akordových citer**

K - GALERIE

Výstava výtvarných prací žáků První soukromé ZUŠ MIS bude do 29. června (Šustalova vila, út - ne 10 - 17 hodin)
Út 3. července **vernisaž Ladislav Steiningera**

MANDALA

Čt 21. června v 9.30 hodin **Kopřivnice - město, které podporuje své sedláky**. II. díl semináře na téma regionální potraviny a soběstačnosti a komunitního podporované zemědělství
Po 25. června v 17 hodin **Irena Štrbová - O strachu**
Čt 28. června ve 20 hodin **Lemon Crow**. Mladá kopřivnická kapela hraje český alternativní rock

ŠTRAMBERK

Pá 22. června od 20 hodin **Dny města Štramberka**, divadelní představení **Trepredny** (amfiteátr pod Starou věží)

So 23. června od 10 do 18 hodin **Farmářský trh**. Bohatý doprovodný program v rámci oslav 100. výročí založení dechovky ve Štramberku (náměstí)
So 23. června v 17 hodin vernisaž výstavy k výročí divadelní přehlídce amatérských sborů **Amatérské divadlo ve Štramberku** (městská galerie, budova MIC, út - ne 8.30 - 12, 12.30 - 17). Výstava potrvá do 31. srpna

Čt 28. června od 19 hodin **Jaroslav Wykrent s doprovodnou kapelou In Blue (KD)**
So 30. června od 9 hodin sympozium uměleckých kovářů na **Trůbě Kladivem sem, kladivem tam** (areál hradu Štramberk)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 24. června v 18.30 hodin česká komedie **Signál**

Lašské laškování
Sobota 23. června
15.00 - 24.00 hodin
Kopřivnice
Celoměstská slavnost

MĚSTO ŠTRAMBERK ZVE NA 10. ROČNÍK DNU MĚSTA ŠTRAMBERKA
FARMÁŘSKÝ TRH
SOBOTA 23. ČERVNA
OD 10 DO 18 HODIN
NÁMĚSTÍ VE ŠTRAMBERKU

Budou k dostání kvalitní, autentické, místní (tuzemské) potraviny. Můžete se těšit na prodej sezonní zeleniny a ovoce, mléčných i masných výrobků, výtečného pečiva, rukodělných výrobků místního původu a mnoho dalšího.
Bohatý doprovodný program:

- * oslava 100. výročí založení dechovky ve Štramberku
- * průvod dechových orchestrů v 10 h, od malého korytká na náměstí
- * společný koncert hudeb před kostelem v 10.45 h.
- * soutěž o štramberský Škrpál - vyhodnocení v 12.45 h.
- Pro děti se hraje na náměstí **loutkové divadlo Tíla:**
- * O princeznách a drakovi v 15 h.
- * O králi, kterému byla zima v 16 h. (v případě nepříznivého počasí v kulturním domě)

Informace o Kopřivnici naleznete na: www.koprivnice.cz

LOUTKOVÉ DIVADĚLKO PERNÍKOVKA - Kavárna Perníkovka
Cukrárna, kavárna, Kopec 1031, Štramberk, okres Nový Jičín
Rezervace na tel.: 777 327 299
Kapacita omezená na max. 30 osob!
Ne 24. 6. v 10 hodin St 27. 6. v 16 hodin Jak oškubal Kašpárek čaroděje
Ne 1. 7. v 10 hodin Ne 8. 7. v 10 hodin Červená Karkulka

Sbor dobrovolných hasičů Vlčovice pořádá
HASIČSKÝ DEN pro děti a dospělé
Sobota 23. června ve 14 hodin
v prostorách za hasičskou zbrojnicí ve Vlčovicích

Teplota roste, ceny klesají.
Akční nabídka:
Připojení k internetu 13 Mbps za 190 Kč/měs SET-TOP-BOXy od 890 Kč
více informací: www.ktk.cz • kontaktní místo KTK

Sbor dobrovolných hasičů v Mníši a KOVOK, s. r. o., zve své příznivce a všechny spoluobčany na
1. ROČNÍK POHÁŘOVÉ SOUTĚŽE MUŽŮ A ŽEN V POŽÁRNÍM ÚTOKU
„KOVOK CUP“
SOBOTA 30. 6. od 14 hodin
na prostranství u Kulturního domu v Mníši

SUDOKU Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od jedné do devíti.

Obtížnost: střední	www.sudoku.name				
2	4	7			
9	2		4	6	
	4		8	3	
8	1		2		
2	7			3	
4	3	8		6	
7	8		6		
6	1		5	7	
	2		4	9	

Obtížnost: těžká	www.sudoku.name				
9	3		7		
1	9			6	
		6		8	
5		4			3
9	8	2		1	
6		1			9
	8		5		
4			6	8	
7			3	5	

Řešení

8	6	1	4	7	9	2	5	3
4	2	9	5	2	6	8	1	7
2	9	8	1	8	6	7	4	1
5	9	6	2	8	3	7	4	1
3	1	8	6	4	7	9	5	2
7	2	4	9	5	1	8	6	3
1	8	2	8	6	5	4	9	7
9	7	5	1	3	2	1	6	8
6	8	7	1	9	4	5	2	3
1	7	9	8	2	9	7	6	1
2	8	9	6	7	5	1	4	3
7	9	6	1	5	4	3	2	8
8	6	4	5	1	7	2	9	3
5	1	9	7	2	8	6	3	4
3	2	7	6	4	9	8	5	1
6	8	1	4	9	5	2	7	3
9	5	3	2	7	6	1	4	8
4	7	2	8	1	6	9	5	3

inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerční otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

byty

♦ **Prodám** družstevní byt v Kopřivnici o velikosti 1 + 1, o ploše 42 m² s balkonem. Byt je umístěn v 6. nadzemním podlaží, má zděné bytové jádro, komoru, plastová okna, k bytu náleží sklepní kóje. Cena 400 000 Kč. Kontakt e-mail: dr1074@seznam.cz nebo tel. 607 668 485

♦ družstevní byt v Kopřivnici o velikosti 1 + 1, o celkové ploše 41,61 m² s balkonem. Byt je umístěn v 7. nadzemním podlaží, v udržovaném stavu, má zděné bytové jádro, komoru, plastová okna, k bytu náleží sklepní kóje. Cena 430 000 Kč. Kontakt e-mail: dr1074@seznam.cz nebo tel. 607 668 485

♦ byt 3 + kk na ul. Dukelské v Kopřivnici. Cena 750 tis. Kč (os. vlastnictví, balkon, výtah). Tel. 732 528 864

♦ dr. byt 2 + 1 s balkonem, 6. patro na ulici I. Šustaly, cena 560 000 Kč. Tel. 724 476 639

♦ dr. byt 2 + 1, po revitalizaci, nová rohová kuchyně, dlažba, plovoucí podlahy. Žádána lokalita, ul. Polní. Tel. 721 172 921

♦ dr. byt 2 + 1 na Severu, ulice Osoboditelů, bez balkonu, celková revitalizace, drobné úpravy, cena jen 395 000 Kč. Tel. 722 061 818

♦ **Projímám** dlouhodobě byt 3 + 1 os. vl., ul. Dukelská, cihlový dům po revitalizaci, klidné prostředí, volný ihned. Tel. 602 623 583

♦ **Hledám** podnájem 1 + kk v Kopřivnici. Nástup možný ihned. Tel. 731 916 038

♦ **Výměním** st. byt 1 + 1 na ul. Alšově za st. byt 2 + 1 v Kopřivnici. Tel. 605 559 795

seznamení

♦ Ahoj, jsem muž 44/172/79 z Kopřivnice a hledám tady ženu střední postavy, která už také nechce být sama. Tel. 775 370 681

prodej

♦ výborný tel. Nokia 6230i, fotoaparát/kamera, blue-tooth, infraport, diktafon, FM rádio, MP3 přehrávač, e-mail, internet, paměť, karta aj., perf. stav, cena jen 990 Kč. Tel. 605 414 891

♦ krásné, silně pozlacené náramkové hodinky zn. Glasshütte Semimatic, 26 rubis, vodotěsné, nenosené, jako nové, ve 100% stavu včetně koženého řemínku. Nejedná se o žádnou repliku. Cena odpovídající kvalitě - 1 900 Kč. Tel. 605 414 891

♦ alarm na dveře nebo okna, výstražný signál 90 dB, velmi jednoduchá instalace, originální balení 3 ks čidel, cena 390 Kč. Tel. 605 414 891

♦ starší, ale pěkný dětský kočárek Inglesina. Součástí pláštěnka, pumpička na kola, hyg. vložka. Cena 600 Kč. Tel. 604 642 981

♦ dětské kolo s přehazovačkou na věk 6 - 10 let za 1500 Kč. V případě zájmu foto pošlu mailem. Tel. 724 940 490

♦ hvězďárský dalekohled - teleskop pro začínající astronomy, kompletní souprava včetně hledáčku, kompasu, staviva, nový v orig. balení, cena pouze 800 Kč. Tel. 604 961 269

♦ Nokia 6070, fotoaparát/kamera, FM stereo rádio, přehrávač MP3, diktafon, infraport, USB, internet, e-mail, Java, hry, stříbrná, jako nová, ve 100% stavu, s nabíječkou, cena pouze 800 Kč. Tel. 604 961 269

♦ úplnou novou ultrazvukovou čističku, dokonale a setrně vyčistí šperky, brýle, zubní protézy, hodinky a podobně drobné předměty. Velmi jednoduchá obsluha, český návod, cena jen 490 Kč. Tel. 604 961 269

♦ bezdrátový telefon Panasonic s pamětí na 10 předvolených čísel a záznamníkem s možností ovládní na dálku. Cena 890 Kč. Tel. 732 924 258

♦ BTV TOSHIBA 52 cm, dálkové ovládní. Cena 780 Kč. Tel. 732 924 258

♦ BTV OVP Orava Stereo PIP. Dálkové ovládní, obraz v obraze

(umožňuje sledovat 2 a více programů najednou). Cena 1 480 Kč. Tel. 732 924 258

♦ adaptér pro připojení CD, MP3, MP4, telefonu v FM rádiu, MP3 přehrávačem. Cena 690 Kč vč. montážní sady. Tel. 732 924 258

♦ dvoukolový vozík pro přepravu komplet. windsurfing. Vhodný pro přepravu z parkoviště na Větkovickou přehradu. Tel. 728 167 248

♦ malou pračku Electrolux do 3 kg prádla - výška 67 cm, šířka 49,5 cm, hloubka 51,5 cm. Celková hmotnost 54 kg. Koupena v 8/2010. V perfektním stavu. Původ. cena 9 900 Kč. Tel. 732 924 258

♦ starší PC acer power, 1.8 cpu, 300 HDD -1.5 RAM, 2 800 Kč. Tel. 722 010 039

♦ 1 ks předsín. stěna, tm. hnědá, 60 x 150 cm se zrcadlem, políčkou + 2 otočnými světly à 270 Kč/ks, cena celkem 600 Kč. Bez světél 450 Kč. Do cca 15 km od Kopřivnice dovezu zdarma. Tel. 736 289 677

♦ 2 ks police na zeď, masivní borovice, 80 x 20 x 25 à 100 Kč/ks. Police sloužící v kombinaci s reznou látkou, 50 x 15 x 50 za 250 Kč. Police světlé dřevo s věšáky a výkrojji, soustružené boky, 45 x 15 x 30 za 350 Kč. Starožitný soustružený držák na utěrky, 41 x 10 x 25 za 280 Kč. Vše nepoškozené. Tel. 736 289 677

♦ látky, nové, nevyužité, různá metráž (krep, bavlna, žoržet, hedvábní, susťakovina aj.) à 50 Kč/ks. Sedý manšestr 11 ks (pruhy) à 20 Kč. Bílá, modrá a červená padákovina, cena celkem 500 Kč. Tel. 736 289 677

♦ obkládačky Coral, béžové, 40 x 20, 16 ks à 30 Kč/ks, zbylo po rekonstrukci. Do cca 15 km od Kopřivnice dovezu zdarma. Tel. 736 289 677

♦ skřívkou omice z pole v Lubině, po stavbě RD, daruji za odvoz. Tel. 725 281 063

♦ za symbolickou cenu prodám dětskou postýlku vč. matrace, přebalovací stůl, oboje SNI-GLAR (IKEA) a váleudu s úložným prostorem HURRICANE (JYSK). Přidám zdarma konstrukci na nebesa nad postýlku a velký kapsář za postel - berušku na růžovém pozadí. Vše bezva stav, používáno 2 roky. Za 1 500 Kč celkem. Tel. 732 536 799

různé

♦ **Nabízím** domácí vajíčka - 3,50 Kč/ks. Dle velikosti, možnost objednat na určitý den. Osobní odběr. Tel. 603 382 011

♦ Pozor na firmu Jan, Marek a Jakub Berglowicz z Českého Tešína! Jsou to podvodníci, vyberou od vás zálohu na materiál, který samozřejmě nedodají a práci neodvedou. Okradli už několik lidí a jsou v exekuci!

nemovitosti

♦ **Nabízím** pronájem kancelářských prostor v hotelu Tatra Kopřivnice. Bližší informace na tel. 776 736 751

♦ **Prodám** RD v rekonstrukci, 380 m² obyt. plocha, zahrada 3170 m². Cena dohodou. Tel. 603 723 255

♦ **Koupím** les, louku nebo pozemek. Tel. 602 520 506

♦ samostatně oplocenou zahradu v Kopřivnici. Tel. 604 314 204

zvířectvo

♦ **Prodám** štěňátka labradorského retrievra bez PP, 4 pejsky, medové barvy. Štěňátka budou řádně očkovaná a odčervěná, dobře socializovaná, zvyklá na pobyt uvnitř i venku. K odběru začátkem července 2012, jen do dobrých rukou. Cena dohodou. Tel. 728 035 701

auto-moto

♦ **Prodám** 4 ks st. plechových disků 5,5x13, 4x100, ET43 z vozu VW Polo r. v. 97. Disky jsou rovné v dobrém stavu. Cena za kus 600 Kč. Tel. 604 403 257

♦ Peugeot 307, 1.6 benzín, r. v. 2002, najeto 107 000 km, TP 4/14. První majitel, nebouráno, pravidelný servis, bohatá výbava, garážováno. Tel. 732 924 258

♦ originální nepoužitý příčný střešní nosič na Peugeot 307, uzamykatelný. Cena 1 940 Kč. Tel. 732 924 258

KOMPOSTÁRNA
PŘÍBOR

OTEVÍRACÍ DOBA

po, út 7 - 18 hodin
úť, st, pá 7 - 15,30 hodin
sobota 7 - 11 hodin

Město Kopřivnice

vyzývá zájemce k podání přihlášky na nájem
obecního bytu za podmínky přistoupení k závazku

- ♦ 1 + 1 o celkové ploše 44,17 m², Alšova, byt č. 1145, byt č. 25, minimální přistoupení k závazku: 30 000 Kč
- ♦ 1 + 2 o celkové ploše 61,97 m², Obránců míru 891, byt č. 38, minimální přistoupení k závazku: 40 000 Kč

Organizační pokyny:

- prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníci Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867, 868 a 866, tel. 556 879 795, 556 879 796, 556 879 667, 556 897 678, 556 879 798;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v nepřírodně a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmetného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 4. 7. 2012 do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867, 868 nebo 866;
- nejbližší schůze rady města, která se bude konat 24. 7. 2012, určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválení dohody o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 7. 2012,

PODROBNÉ INFORMACE NA WWW.KOPRIVNICE.CZ

ROZMÍSTĚNÍ
VELKOOBJEMOVÝCH VAN

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat velkoobjemové vany 7 m³ na ukládání objemného odpadu z domácností v následujících lokalitách a termínech, **vždy v 15 hodin**. Z důvodu neukázněnosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka SLUMEKA, s. r. o., a příslušníků městské policie a následně odvezena v 18 hodin.

Do vany je zakázáno odkládat: mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monočlánky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské, a také směsný komunální odpad, který patří do kontejnerů a popelnice.

25. 6. Obránců míru - za anexem 26. 6. B. Smetaný - parkoviště za Hansem

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244
Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

12 kříženců - pes kříženc NO - pes
11 kříženců - fena jezvečik - fena
3 labradři - pes bigl - pes
labrador - fena anglický pointer - pes

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města v menu policie/útlek pro psy

MĚSTO KOPŘIVNICE ZVEŘEJŇUJE SVŮJ
ZÁMĚR PRONAJMOUT NEBYTOVÉ PROSTORY

v objektu Kulturního domu č. p. 368 na ulici Záhumenní v Kopřivnici (KOZ I), jedná se o prostory občerstvení v 1. NP společně s venkovní terasou, která na prostor bezprostředně navazuje.

Bližší informace poskytnete Ing. Adriana Polarczyk, adriana.polarczyk@kulturakoprivnice.cz, tel.: 556 879 320

TERMÍNY VYDÁNÍ KOPŘIVNICKÝCH
NOVIN BĚHEM LETNÍCH PRAZDIN

Čt 28. června	uzávěrka 21. června
Čt 12. července	uzávěrka 4. července
Čt 9. srpna	uzávěrka 2. srpna
Noviny nevycházejí:	5. července 26. července 19. července 2. srpna

Od 23. srpna noviny vycházejí opět pravidelně každý čtvrtek.

Objednávka předplatného
KOPŘIVNICKÝCH NOVIN

Objednáte-li si půlroční předplatné Kopřivnických novin, budete je mít ve schránce v pátek, a to za obvyklých 5 Kč (pro Kopřivnici a místní části).

Jméno a příjmení
Bydliště.....

Objednávku můžete zaslat na adresu Městského úřadu Kopřivnice, Štefánikova 1163, přinést osobně do redakce Kopřivnických novin (MÚ, 7. patro) nebo zaslat na e-mail kopr.noviny@koprivnice.cz, a to do 30. června. První výstik budete mít ve svých schránkách již 13. července.

Upozornění pro stávající předplatitele

Prosíme předplatitele, kteří chtějí předplatné pro období 2. pololetí 2012 zrušit, aby tuto informaci předali redakci buď písemně, nebo telefonicky nejpozději do 30. 6. 2012.

Kontakt: Radana Marková, tel. 556 879 434, e-mail: kopr.noviny@koprivnice.cz

Sběrný dvůr po a pá 8 - 18 hodin
so 8 - 12 hodinROZMÍSTĚNÍ VELKOBJEMOVÝCH VAN NA
BIOLOGICKY
ROZLOŽITELNÝ
ODPAD

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoldních hodinách a následně odvézet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

Kopřivnice: Na Vápenkách, ul. Horní u č. p. 1333, ul. Janáčkova u kontejnerů na separ. odpad, ul. Duhová, uprostřed ul. P. Merudy, ul. Haškova, ul. Komenského, ul. Palackého před č. p. 603, ul. Květinová, ul. Sluneční, ul. Pod Bílou horou, ul. Sadová

29. června - 2. července
20. července - 23. července

5. července - 9. července
27. července - 30. července

Kopřivnice: ul. Česká u MŠ, ul. Česká - odstavná plocha na konci ulice, ul. Paseky - u kontejnerů na separ. odpad, ul. Příbořská u č. p. 982, ul. Na Luhách - slepá ulice

Lubina: Sýkorec č. p. 448, za benzínkou, rozcestí, rozcestí naproti č. p. 282, u hřiště, rozcestí vedle č. p. 437, u č. p. 4 - kontejner na separ. odpad

22. června - 25. června
13. července - 16. července

Lubina: točna autobusů, Větkovice u č. p. 258
Vlčovice: u mostu směr Mniší, Vlčovice KD, naproti č. p. 88, zastávka ČSAD u kostela, u č. p. 54
Mniší: zastávka ČSAD, Mniší KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

Ligový pohár čeká semifinále

čeká semifinále

Kopřivnice (jfk) – Ligový pohár kopřivnického klubu malé kopané má za sebou čtvrtfinále. K vidění byly velmi vyrovnané boje, přičemž ve dvou případech rozhodly o postupujícím pokutové kopy. Javor Bordovice po remíze 1:1 s Perunem vyhrál na pokutové kopy 7:6. Jelita po stejné nerozhodném výsledku porazil na penaltách D&L AS 54 5:3. V dalších dvou zápasech si zajistili postup Trapes Devills, kteří porazili tým KVS Kopřivnice těsně 2:1, a Relax 03, který zdolal Starou Gardu&D.T. 1:0. V semifinále, které se hraje v sobotu 8. září, se tedy střetnou Jelita s Relaxem 03 a Trapes Devills s Bordovicemi.

Výsledky čtvrtfinále Ligového poháru (Kopřivnice, 16. 6.): Javor Bordovice – Perun Kopřivnice 1:1 (7:6 p.k.), branky: M. Kučera – R. Rohel; FC Trapes Devills – KVS Kopřivnice 2:1, branky: J. Ryšálek, D. Strnka – J. Sopuch; Stará Garda&D.T. – Relax 03 0:1, branka: M. Poláček; FC Jelita – D&L AS 54 1:1 (5:3 p.k.), branky: R. Danhlik – M. Hrnčáček.

Vikopafky první ve druhé šanci

Brno (jfk) – Florbalistky FBC Vikings Kopřivnice se pod názvem Vikopafky prezentovaly na 10. ročníku turnaje v Brně Židenicích. Ve skupině sice neuspěly, vyhrály ale tzv. druhou šanci, kde se střetly čtvrté celky a nejslabší třetí tým ze skupin.

Z výsledků florbalového turnaje v Brně Židenicích (25. – 27. 5.): skupina B: Vikopafky – Elite Praha 0:6, FBC Aligators 2:4, PeGaS Brno 4:6 (6:6), 3. PeGaS Brno 4:6 (6:7), 4. Vikopafky 0:6 (3:13); **druhá šance:** Vikopafky – Vohohřej CRAZY Vjetve 3:2, HLC Bulldogs Brno 5:0, Bulldogs Girls 2:1; **pořadí:** 1. Vikopafky 9 b. (10:3), 2. Bulldogs Girls 6 b. (17:2), 3. Vohohřej CRAZY Vjetve 3 b. (12:4), 4. HLC Bulldogs Brno 0 b. (0:30); **sestava týmu Vikopafky:** G. Štěpánová – B. Prokopová, I. Gilarová, D. Staškovánová, A. Prašivková – V. Vývodová, J. Harazinová, L. Blechová, M. Krbová, M. Tyronová, K. Bunčková.

Druhou ligu KMK vede D&L AS 54

Kopřivnice (jfk) – Třetí turnaj II. ligy klubu malé kopané nevíce vyšel týmu D&L AS 54 a Everton Závěšice, které vybojovaly po šesti bodech. D&L AS porazil Perun a Palermo, Everton Bank Štramberk a SD. V tabulce jsou obě mužstva s patnácti body na špičce, přičemž D&LAS převyšuje svého soupeře jen díky lepšímu skóre. Dosud vedoucí celek SD Kopřivnice bral jen tři body za vítězství nad Baníkem Štramberk, a klesl tak na třetí příčku. První body vybojoval Perun Kopřivnice,

naopak bez bodu stále zůstává Stará Garda&D.T. **Výsledky 3. turnaje II. ligy KMK (Kopřivnice, 9. 6.):** D&L AS 54 – Perun Kopřivnice 5:4, branky: M. Hrnčáček, G. Mráz, J. Navrátil 2, L. Slanina – P. Lokaj ml., J. Mikulec 3; D&L AS 54 – SG Palermo 4:2, branky: T. Martinovský, J. Schäfer, L. Slanina 2 – M. Duhoň, V. Šebesta; Stará Garda&D.T. – Perun Kopřivnice 1:5, branky: M. Pečiva – J. Mikulec 3, R. Rohel, J. Vlašic; Stará Garda&D.T. – SG Palermo 1:2, branky: V. Hurtík – M. Duhoň 2; FC Baník Štramberk – Everton Závěšice 0:2, branky: J. Slovák 2; Everton Závě-

šice – SD Kopřivnice 4:2, branky: L. Holub, J. Lošák st., J. Slovák 2 – M. Daňhelka ml., T. Hykel ml.; FC Baník Štramberk – SD Kopřivnice 0:4, branky: M. Daňhelka ml., P. Hanuš, T. Hykel ml., J. Molnar.

II. liga KMK po 3. turnaji

1. D&L AS 54	6	5	0	1	21:11	15
2. Everton	6	5	0	1	19:10	15
3. SD Kopt.	6	4	1	1	19:10	13
4. SG Palermo	6	2	2	2	13:12	8
5. Baník Štram.	6	2	1	3	11:9	7
6. Perun Kopt.	6	1	0	5	13:27	3
7. St. Garda	6	0	0	6	8:25	0



Pohárový souboj týmu Trapes Devills s KVS Kopřivnice skončil vítězstvím „Dáblů“ 2:1. Ti tak postupují do zářijového semifinále, kde se utkají s Javorem Bordovice. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Dominik Bartoň ovládl oblastní přebor

Zlín (jfk) – Odchovanec kopřivnického tenisu Dominik Bartoň, který je již druhým rokem hráčem TK Agrofert Prostějov, vybojoval vítězství v Jihomoravském oblastním přeboru. Ve Zlíně, kde se turnaj 9. – 11. června konal, triumfoval jak v dvouhře, tak čtyřhře a potvrdil při neúčasti hráčů první desítky ČR roli nasazené jedničky.

V singlu Bartoň postupně porazil Martina Neřádu (TK Agrofert Prostějov) 6:2 a 6:0, Filipa Křípského (SKT Tišnov) 6:4 a 6:3, Jakuba Černocho (ZLTC Brno) 6:3 a 6:1, v semifinále Jana Lenocha (TK Agrofert Prostějov) 6:3 a 6:2 a ve finále pak Jakuba Nováka (TK Agrofert Prostějov) 4:6, 6:1 a 7:6(5).

Ve čtyřhře dokráčel Bartoň k vítězství spolu s Janem Krahulíkem (TK Agrofert Prostějov), když v se-

minále vyprovodil o zkurty Nováka s Čechem s výsledkem 6:0 a 6:0. Ve finále se pak měli utkat s dvojicí Holíš, Sedlář (TK Agrofert Prostějov, TC MJ – Tenis), ale soupeř duel skrečoval.

Vítězstvím si Bartoň zajistil start na mistrovství ČR starších žáků, které bude hostit 31. 7. – 5. 8. Jablonec nad Nisou.

Predevším zkušenosti sbíraly v oblastním přeboru starších žáků místní mladší žačky Valentína Cvačková a Dominika Hejčková, která je hráčkou TC Kopřivnice, došla v Severomoravském oblastním přeboru do osmifinále dvouhry. Stejně dopadla v Jihomoravském oblastním přeboru i Dominika Hejčková, která je již několik měsíců hráčkou TK Agrofert Prostějov.

kam za sportem

- ♦ **Aquafitness:** st 18 – 19 hod.
- ♦ **Koupaliště:** za příznivého počasí 9 – 20 hodin
- ♦ **Klub českých turistů:** ne 24. 6. cyklovylet do Poodří. Sraz v 9:00 u Kulturního domu Kopřivnice. Předpokládán návrat do 17 h. Trasa: Kopřivnice – Skotnice – Petřvaldík – soutok Odry a Lubiny – Jistebník. Další program bude zvolen z několika variant dle dohody účastníků. S sebou: kolo, přilbu, něco na pít. Akce se uskuteční pouze za příznivého počasí. Bližší informace na www.ketkoprivnice.cz
- ♦ **Krytý bazén:** čt 21. 6. 6 – 8, 14.30 – 16.30, 19 – 21, pá 22. 6. 6 – 8, 14.30 – 17 (půl plaveckého bazénu), 17 – 21, so 23. 6. 12 – 21, ne 24. 6. 10 – 19, po 25. 6. zavřeno, út 26. 6. 6 – 8, 14.30 – 16.30, 19 – 21, st 27. 6. 6 – 8, 14.30 – 16.30, 19 – 21, čt 28. 6. 6 – 12, pá 29. 6. 6 – 12. V út a čt dětský bazén od 8 – 11 uzavřen
- ♦ **Malá kopaná:** so 23. 6. od 9 do 15 hod. 4. turnaj II. ligy KMK, so 30. 6. od 9 do 15 hod. 4. turnaj I. ligy KMK
- ♦ **Rekreativní turistika:** so 23. 6. v 5.59 hodin ČD, Rožnov p. R. ČD Bus Čarták, Č. Soláň, Pod Kotlou, Ž. Horní Bečva, Bus Rožnov p. R., ČD, st 27. 6. v 5.59 hodin ČD, Střítež u Č. Tešína, ČD, bus Řeka, Gutské sedlo, Gutské rozcestí, Javorovy, pěšky nebo lanovkou Oldřichovice, Vendřín, ČD, pá 29. 6. v 6 hodin hotel Tatra, zájezd KPT bus, Jeseníky, Rejvíz, Zlatý chlup, Čertovy kameny, Jeseník město, lázně
- ♦ **Sauna:** út 17 – 21 hodin ženy, st 17 – 21 muži, čt 14.30 – 21 ženy, pá 14.30 – 21 muži
- ♦ **Tenis:** so 23. 6. v 9 hod. TC Kopřivnice B – TK Zašová (7. kolo oblastní soutěže starších žáků); ne 24. 6. v 9 hod. TC Kopřivnice – SK T. Vsetín B (7. kolo Ligy Junior Tour B)

v ý s l e d k y

- ♦ **Fotbal:** muž (16. kolo OP): FK Bartošovice – TJ Kotouč Štramberk 2:3; muži (15. kolo IV. třídy): TJ Skotnice B-Mošnov – TJ Spartak Lubina 6:2, Sokol Hostašovice – FC Vlčovice-Mniší B 2:6; **starší přípravka (21. kolo OP):** FC Bílovec B – FC Kopřivnice 2:2; **starší přípravka (12. kolo OS):** FC Kopřivnice B – Tatra Příbor 10:1; **mladší přípravka (21. kolo OP):** FC Bílovec B – FC Kopřivnice 0:4.

Prázdninové volnočasové aktivity pro děti

Aktivita:	Termíny:	Čas:	Místo:
Pěšky i na kole, plavání, sportovní hry, videoklipy	9. 7. – 13. 7. 16. 7. – 20. 7. 23. 7. – 27. 7. 30. 7. – 3. 8.	14 – 20 hodin 14 – 20 hodin 14 – 20 hodin 14 – 20 hodin	ZŠ 17. listopadu ZŠ 17. listopadu ZŠ 17. listopadu ZŠ 17. listopadu
Kdo si hraje, nezlobí	16. 7. – 20. 7. 6. 8. – 10. 8.	8 – 14 hodin 8 – 14 hodin	ZŠ dr. Milady Horákové ZŠ dr. Milady Horákové
Zumba s Heidi, tanec, tvoření	23. 7. – 27. 7. 30. 7. – 3. 8.	8 – 14 hodin 8 – 14 hodin	ZŠ dr. Milady Horákové ZŠ dr. Milady Horákové
Míčové hry, bojové umění, žonglé	6. 8. – 10. 8. 20. 8. – 24. 8.	14 – 18 hodin 14 – 18 hodin	ZŠ dr. Milady Horákové ZŠ dr. Milady Horákové
Sebeobrana, bojové umění, výuka žonglování	6. 8. – 10. 8. 20. 8. – 24. 8.	14 – 18 hodin 14 – 18 hodin	ZŠ dr. Milady Horákové ZŠ dr. Milady Horákové
Fotbalový minikemp	30. 7. – 3. 8. 13. 8. – 17. 8.	8 – 12 hodin 14 – 17 hodin	ZŠ 17. listopadu ZŠ 17. listopadu
Sport cocktail	13. 8. – 17. 8. 20. 8. – 24. 8.	8 – 12 hodin 8 – 12 hodin	ZŠ 17. listopadu ZŠ 17. listopadu
Kouzelná paleta	13. 8. – 17. 8. 20. 8. – 24. 8.	8 – 12 hodin 8 – 12 hodin	ZŠ 17. listopadu ZŠ 17. listopadu
Týden plný her	13. 8. – 17. 8. 20. 8. – 24. 8.	8 – 14 hodin 8 – 14 hodin	ZŠ dr. Milady Horákové ZŠ dr. Milady Horákové

Ve fotbalovém klání triumfovala škola 17. listopadu

Kopřivnice (jfk) – Kopřivnická ZŠ a MŠ 17. listopadu vybojovala vítězství ve fotbalovém turnaji mladších žáků úplných škol spadajících pod město Kopřivnice jako obec s rozšířenou působností. Ve finále turnaje, jež pořádala 6. června vítězná škola ve spolupráci s FC Kopřivnice, „Sedmnáctka“ porazila ZŠ Milady Horákové 3:1. Bronz vyválčila ZŠ a MŠ Štramberk, která v souboji o něj zdolala příborskou ZŠ Npor. Loma 1:0. Akce se konala již posmědě a zúčastnilo se

celkem sedm týmů z Kopřivnice, Příbora a Štramberka, jež dohromady čítaly kolem stovky mladých fotbalistů. Trofej pro nejužšího hráče si odnesl Jaroslav Mihal z ZŠ a MŠ Štramberk, nejlepší brankářem turnaje se stal Tomáš Kouřil ze ZŠ a MŠ 17. listopadu a králem střelců Tomáš Kudry z téže školy.

Výsledky fotbalového turnaje mladších žáků (Kopřivnice, 6. 6.): skupina A: ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice – ZŠ a MŠ Štramberk 5:2, ZŠ Ašova, Kopřivnice 10:1; ZŠ a MŠ Štramberk – ZŠ Ašova, Kopřivnice 5:3; **pořadí:** 1. ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice 6 b. (15:3), 2. ZŠ a MŠ Štram-

berk 3 b. (7:8), 3. ZŠ Ašova, Kopřivnice 0 b. (4:15); **skupina B:** ZŠ Jičínka, Příbor – ZŠ Napor. Loma, Příbor 0:8, ZŠ M. Horákové, Kopřivnice 0:5, ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice B 0:2; ZŠ Npor. Loma, Příbor – ZŠ M. Horákové, Kopřivnice 1:3, ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice B 2:0; ZŠ M. Horákové, Kopřivnice – ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice B 6:0; **pořadí:** 1. ZŠ M. Horákové, Kopřivnice 9 b. (14:1), 2. ZŠ Npor. Loma, Příbor 6 b. (11:3), 3. ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice B 3 b. (2:8), 4. ZŠ Jičínka, Příbor 0 b. (0:15); **utkáni o 3. místo:** ZŠ Štramberk – ZŠ Npor. Loma, Příbor 1:0; **finále:** ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice – ZŠ a MŠ M. Horákové, Kopřivnice 3:1.

60 LET FOTBALU V LUBINĚ

Pátek 22. 6.
od 9 hodin – turnaj ZŠ

Sobota 23. 6.
v 11 hodin TJ Spartak Lubina – FC Baník Ostrava (ženy)
v 15 hodin TJ Spartak Lubina – FC Kopřivnice (muži)
* večer volná zábava s hudbou

Štafeta plavců vyválčila bronz

Karviná, Brno (jfk) – Desíletí a jedenáctiletí plavci za sebou mají vrchol sezony. V Karviné a Brně absolvovali Letní pohár ČR této kategorie, v němž se utkali nejlepší plavci z Moravy a východních Čech. Z desetiletých závodníků SK Kopřivnice si nejlépe vedla dvojčata Tomanova. Jan vyplaval výbornou šestou příčku v závodě na 100 m VZ, Jiří skončil na téže trati ve stejném čase 1:27,90 min. sedmý. Ale hlavně, do Kopřivnice putovala skvělá bronzová medaile, kterou vybojovalo kvarteto Lakomý, Frýdl, Jiří Toman a Jan Toman ve štafetě na 4 x 50 m volný způsob žáků. Mezi jedenáctiletými se nejvýrazněji prosadil Michal Šupa, který dohmátl sedmý v disciplíně 200 m prsa a na poloviční distanci skončil devátý. „Úspěchem je určitě štafeta, umístění do desátého místa, ale i počet našich přijatých plavců u desetiletých. Škoda polohové štafety, která byla diskvalifikována. Každopádně pochvala pro všechny startující plavce, protože si převážně vytvořili osobní rekordy,“ uvedl k poháru předseda klubu René Lakomý.

Výsledky plavců SK Kopřivnice v Letním poháru ČR desetiletých – Morava (Karviná, 9. – 10. 6.): H. Bortlová: 24. 100 P 2:18,60, 32. 50 P 57,30; J. Frýdl: 16. 100 P 2:01,00, 24. 50 P 55,30, 32. 50 Z 53,60; R. Lakomý: 10. 200 VZ 3:24,90, 13. – 14. 100 VZ 1:29,80, 15. 50 P 51,60, 18. 50 VZ 39,80, 27. 50 Z 49,70; V. Štefánek: 11. 200 VZ 4:05,90, 27. 100 VZ 1:52,60; Jan Toman: 6. 100 VZ 1:27,90, 11. 50 VZ 38,90, 16. 50 P 52,60, 30. 100 PZ 1:48,80; Jiří Toman: 7. 100 VZ 1:27,90, 16. 50 Z 46,40, 17. 100 Z 1:48,30, 26. 50 VZ 41,00, 32. 100 PZ 1:50,60; **Štafeta 4x50 m VZ žáci:** 3. SK Kopřivnice (R. Lakomý, J. Frýdl, Jiří Toman, Jan Toman) 38,40. **Výsledky plavců SK Kopřivnice v Letním poháru ČR jedenáctiletých – Morava (Brno, 9. – 10. 6.):** J. Baďura: 16. 200 P 3:49,9, 23. 100 P 1:47,6; L. Kvak: 14. 200 P 3:45,2, 18. 100 P 1:45,9, 23. 200 VZ 3:15,9; M. Šupa: 7. 200 P 3:26,7, 9. 100 P 1:37,9, 11. 200 VZ 2:53,0, 16. 100 PZ 1:32,4, 24. 50 VZ 36,7.



Po prvním stoupání na Janikovo sedlo měla ještě většina bikerů, kteří se vydali na trať 12. ročníku Kopřivnického Dřiče, úsměv na rtech. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Dřič také letos s rekordní účastí

Kopřivnice (jfk) – Tradiční obava pořadatelů Kopřivnického Dřiče z deštivého počasí vzala letos za své. Vymětná obloha a hlavně touha vyklížit rozdat si to s beskydskými vrcholy přilákala na start rekordních 770 účastníků, tedy přesně o sto více než při loňském rekordu. Bikeri se tradičně sjeli ze všech koutů republiky, a i když někteří měli lapálie, ať už s kolem nebo sami se sebou již v prvním stoupání na Janikovo sedlo, do cíle tohoto hobby maratonu dorazilo v horkém počasí 721 účastníků. Kompletní seznam kontrol, a tedy celou trasu poznal celkem 304 bikerů. O tom, že letos byl Dřič díky vedru a bahnu z předchozích dní opravdu hodně náročný, svědčí i fakt, že Daniel Štáň z Ostravy, který se v cíli objevil jako první, dojel o hodinu a čtvrt později než loňský vítěz. „Daleko víc lidí dojíždělo až po setmění, takže to opravdu bylo náročné,“ potvrdil Roman Lipový z organizačního týmu Dřiče.

Masná vybojovala stříbro na čtvrtce, Šádková šestá v dálce

V y š k o v (jfk) – Atletka Lenka Masná chtěla na víkendovém mistrovství ČR zabojovat o limit na olympijské hry v Londýně, k běhu na 800 m ale nakonec nenastoupila. Nejen ve Vyskové totiž o víkend foukal svěží vítr a právě ten rozhodnutí české půlkařské jedničky změnil. „V pátek jsem byla rozhodnutá, že poběžím, ale v sobotu začalo foukat a v sólo závodě by útok na limit neměl smysl,“ vysvětlila odchovančanka kopřivnické atletiky, která hájí barvy PSK Olymp Praha.

Zvolila tedy poloviční trať, hlavně kvůli rychlosti, na které v poslední době s trenérem Sequentem tolik nepracovali. V sobotu vyhrála druhý rozběh na 400 m v čase 54,30 s a v nedělním finále pak finišovala druhá ve skvělém osobním rekordu 53,02 s. Vítězkou se stala favorizovaná Jitka Bartoníčková z USK Praha, která dosáhla času 52,72 s.

Mistrovství Evropy, které hostí 27. 6. – 1. 7. Helsinky, bere Lenka Masná jako šanci na splnění olympijského limitu (2:01,30 min.), ale zároveň se netají ani dalším olympijským cílem. „Udělat všechno pro to, abych se na osmistovce dostala do finále, navíc bych měla běžet i štafetu na 4 x 400 metrů, která má taky finálové ambice,“ uvedla sedmadvacetiletá běžkyně.

Ve Vyskové se představila i další kopřivnická rodačka Veronika Šádková, a to ve skoku dalekém. Teprve šestnáctiletá závodnice SSK Vitkovice, která je prvním rokem dorostenkou, doletěla hned v prvním pokusu do vzdálenosti 584 cm, a skončila tak na velice pěkném šestém místě.



Lenka Masná se na M ČR ve Vyskové rozhodla pro běh na 400 metrů. Takto se soustředila na sobotní rozběh.
FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Běžci úspěšní v Myszkowě

M y s z k o w (jfk) – Velice dobrou vizitku zanechali běžci Maraton klubu Kopřivnice ve spřáteleném polském Myszkowě, kde na základě pozvání pořadatelů startovali ve 33. ročníku Biegu Pieciu Stawów. V závodě na 10 km doběhl v hlavní kategorii Pavel Michna na druhém místě v čase 34:08 min., necelé dvě minuty za vítězným Piotrem Magierou z domácího LKS Myszkow.

Dařilo se i veteránům, z nichž Jiří Zátoupek vyhrál časem 39:34 min. kategorií mužů 50 – 59 let, Josef Kviata skončil výkonem 42:55 min. druhý v kategorii mužů 60 – 69 let a Pavol Fogaš časem 52:43 min. třetí v kategorii sedmdesátníků. Na stupně vítězů tak z pětice kopřivnických vytrvalců nedošel jen Petr Navara, který doběhl v čase 50:34 min. sedmý mezi šedesátníky.

Fotbal: Kopřivnický celek mužů vstal v jarní části z mrtvých

Černý Petr zůstal Tiché

K o p ř i v n i c e (jfk) – Vítězem fotbalové I. B třídy skupiny D a tím i postupujícím do I. A třídy se stal Starý Jičín. Kopřivnice vybojovala pátou příčku, Vlčovice skončily těsně za ní. Černý Petr v podobě sestupu do okresního přeboru zůstal Tiché.

Konečná tab. I. B třídy sk. D	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.
1. S. Jičín	26	18	1	7	74:42	55								
2. Jakubčovice	26	16	3	7	55:29	51								
3. Odry	26	14	3	9	55:37	45								
4. Libuš	26	13	4	9	49:27	43								
5. Kopřivnice	26	13	4	9	54:42	43								
6. Vlčovice	26	11	3	12	49:55	36								
7. Jeseník	26	10	4	12	44:48	34								
8. Staříč	26	10	3	13	52:64	33								
9. Fryčovice	26	10	2	14	45:63	32								
10. Lichnov	26	9	4	13	44:67	31								
11. N. Jičín B	26	9	4	13	47:50	31								
12. Kateřinice	26	9	4	13	44:60	31								
13. Suchbát	26	10	0	16	52:67	30								
14. Tichá	26	7	7	12	38:51	28								



Jan Špaček (vlevo) patřil na jaře k největším oporám kopřivnického fotbalového mužstva. Do sítě soupeřů nastřílel celkem osm branek.
FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Jan Špaček: „Pokusíme se udržet jarní formu.“

K o p ř i v n i c e (jfk) – Jan Špaček byl na jaře nejlepším střelcem kopřivnického fotbalového týmu. Jak se týmu z jeho pohledu sezona povedla? „Dá se říct, že tak napůl. Nezačali jsme jako nováček I. B třídy úplně ideálně a v podzimní části sezony jsme několikrát zbytečně prohodili velmi dobře rozehraná utkání, která jsme měli dotáhnout do úspěšného konce. Troufám si tvrdit, že jsme takovým způsobem mohli ztratit 10 až 12 bodů. Tyto ztráty nás mrzely, i díky nim jsme se museli v zimě poctivě připravit na těžké jarní boje. Měli jsme jen 13 bodů, což nás řadilo do spodní poloviny tabulky, a na jaře jsme se tak hlavně chtěli dostat z pásma sestupu a hrát v klidném středu tabulky. Tento cíl se nám podařilo splnit poměrně brzy, protože z prvních devíti zápasů jsme osm vyhráli, což nám zajistilo posun až na pátou příčku tabulky. Tu jsme udrželi až do posledního kola, a tak jsme naplnili předsezonní plán, kterým bylo umístění do této místa,“ říká šikovný útočník, který nastupoval i v záloze.

Co myslíte, že je po herní stránce za jarním vzestupem?

Roli tu sehrálo hned několik faktorů. Významné změny se odehrály už v zimě, kdy nám tým znovu po roční přestávce převzal trenér Milan Svoboda. S jeho příchodem se zvedla tréninková účast, zkvalitnila tréninky a herní příprava, což se pozitivně začalo projevovat už

v zimní přípravě. Důležitou roli v týmu také sehráli zkušení hráči jako Michal Buček nebo Roman Paciorek. Ti vyzužili naši obranu a byli klíčovými hráči v některých vypjatých momentech vyrovaných zápasů. Dalším významným přínosem pro mužstvo byla hra krajních záložníků Martina Kapsy a Vojty Paly, kteří v podzimní části sezony na těchto pozicích nehráli. Oba na jaře podávali kvalitní výkony a pomohli nám hrát daleko variabilnější fotbal. Pro soupeře jsme tak byli nebezpeční jak ve středu pole, tak na křídlech. V brance spolehlivě chytal Tomáš Beňo, fungovala obrana, záloha, začalo nám to sflíet i v útku. Dle mého názoru jsme utvořili silný tým, který většinu soupeřů fotbalově přehrával. Zápas od zápasu jsme se zlepšili a z mužstva byla cítit velká herní pohoda. I přes několik zraněných hráčů během jara jsme dokázali držet výkony na vysoké úrovni. K tomu samozřejmě přispěl i široký kádr, který čítal kolem dvaceti hráčů.

Jak velkou roli sehrála změna trenéra?

Jak už jsem zmínil, tak změna trenéra pro nás byla určitě pozitivním impulsem. Změny v kádru i ve stylu hry spojené s příchodem Milana Svobody našemu týmu pomohly ke zlepšenému hernímu projevu v jarní části sezony. Samozřejmě i minulý trenér Radomír Vlček odvedl za jeho působení u týmu hodně práce. Zejména poměrně významně zapracoval

na naši fyzickou kondici, ze které jsme těžili i na jaře.

Jaké byly podle vás důležité momenty sezony?

Určitě změny, které se udály v zimní přestávce. Dalším důležitým momentem bylo hned první jarní utkání, ve kterém jsme na domácím hřišti přivítali druhé Jakubčovice. Vyhráli jsme 2:1, což nám pomohlo především po psychické stránce. Krizový moment jsme na jaře zvládli ve třetím kole v domácím utkání se Staříčem, kdy jsme po poločase prohrávali 0:2 a ze zápasu museli odstoupit dva důležité hráči našeho týmu. Přesto jsme utkání nakonec otočili a vyhráli 3:2. Potom následovala série sedmi výher v řadě, což nás vyneslo až na páté místo tabulky.

S jak vysokým cílem půjdete i s ohledem na jarní formu do další sezony?

Samozřejmě bychom se chtěli pokusit udržet jarní formu a pokračovat v dobrých výkonech, nicméně bude záležet na mnoha okolnostech, jestli se nám to opravdu podaří. Nejdůležitější bude udržet stávající kádr pohromadě a dobře začít v prvních kolech soutěže. Pokud by se nám podařilo udržet současný kádr a vyvíjela se nám zranění, tak si myslím, že můžeme zase pomýšlet na umístění v horní části tabulky, což je pro nás umístění do pátého místa. Jakékoliv lepší umístění by bylo třesníčkou na dotu.

Trenér Milan Svoboda: „Páté místo je hodně nad plán.“

K o p ř i v n i c e (jfk) – Španilá jarní jízda I. B třídy vynesla kopřivnickému fotbalovému týmu mužů výbornou pátou příčku. Po tristním podzimu, v němž tým získal pouhých třináct bodů a krčil se na dvanáctém místě, bylo jaro znovu záležitostí. Kopřivnice uhrála třicet bodů při skóre 34:17, a stala se tak nejlepším mužstvem jarní tabulky.

„Jediným cílem po podzimu přitom byla záchrana. Ta byla proto, že jsem měl předpoklady počítaly s osmým místem, páté místo je ale hodně nad plán. Neočekávalo to vůbec nikdo a z mé strany panuje s výsledkem maximální spokojenost,“ říká trenér mužstva Milan Svoboda.

Jaký podíl měla na jarní formě zimní příprava?

Už v ní bylo vidět, že tomu kluci chtějí dát maximum. Měli jsme solidní podmínky, všichni se nám snažili vyjít vstříc. V zimě jsme měli vždy upravený prostor pro trénink, k tomu večerní osvětlení, na jaře pak k dispozici obě hřiště. Navíc nám vyšly přípravné zápasy. Už tehdy jsem věřil, že jsme dobře připraveni a že by to mohlo dobře dopadnout.

Svou roli sehrál i vydařený úvod jara...

Ríkal jsem, že klíčový bude začátek, a to se i potvrdilo. V prvním zápase s Jakubčovicemi jsme získali tři body, pak jsme sice po dobrém výkonu prohráli na Starém Jičíně, ale potom následovala šňůra tuším sedmi zápasů bez porážky.

Co všechno vedlo k tomu, že jste byli na jaře tak výrazně lepší než na podzim?

Měli jsme výbornou stoperkou dvojici Paciorek – Buček. Oba na podzim nehráli a s nimi přišla zkušenost, přehled a respekt v kabíně. Svou roli hráli i osobnost kapitána Michala Mičky, ale bylo toho mnohem víc. Bečovi se dařilo v brance, nevyšel mu jen zápas ve Starém Jičíně, jinak si odchytal svoje. Na kraj zálohy přišel Martin Kapsa a na druhém kraji zálohy se ohromně zvedl Vojta Pala, který dal celkem čtyři góly. V neposlední řadě jsme zkvalitnili útok. Špaček s Okřesíkem dali do-

hromady dvanáct gólů. Důležité



bylo i to, že se na jarních brankách podílelo jedenáct hráčů, což je úžasně číslo.

Nemrzí vás s odstupem času, že jste mužstvo po podzimu nepřebíral s větším počtem bodů, díky kterému byste byli v hře o postup?

Kdyby se na podzim uhrálo kolem dvaceti bodů, tak by to možná bylo reálné. Ale do kluků nevidím, takže je možné, že by pak motivace nebyla na takové úrovni, jako když byli pod tlakem a hráli o záchranu.

Předpokládám, že jako trenér u mužstva zůstáváte i nadále...

Ano, vedení klubu mi to milnulý týden potvrdilo.

Jaký má tým další program?

Ještě 23. června si v Lubině zahrajeme zápas u příležitosti oslav 60 let tamního fotbalu. Pak hráče čeká volno a 12. července už zahájíme přípravu na novou sezonu s tím, že v červenci budeme trénovat třikrát týdně, v srpnu už pak přejdeme na běžný režim dvou tréninků v týdně.

Jaké máty plány s kádrem?

Kdyby zůstal tak, jak je, tak bych se nestal. Samozřejmě s tím, že bych uvítal, kdyby přišel někdo zkušený z vyšší soutěže. Také bych chtěl vyzkoušet některé dorostence, to považuji za hodně důležité. Každopádně bych chtěl, abychom měli hodně široký kádr jako teď na jaře. To se nám v přípravě zranil Kramoliš, ve třetím zápase Maslák, později ještě Hanzelka, a přesto jsme to zvládli. Mimochoodem, všechno to jsou klomka, a ani jeden z nich tak nebude ani na podzim.